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CremaOro
compro ORO e ARGENTO

MASSIMA VALUTAZIONE
PREZZO REALE - PESATURA A VISTA

ACQUISTIAMO
ORO E ARGENTO USATO

PAGAMENTO IMMEDIATO
PREVENTIVI GRATUITI

VALUTIAMO OROLOGI DI MARCA

Crema - V.le De Gasperi, 65/B
373-7371265 Siamo aperti tutti i giorni 8.30-12.00  14.30-19.00  sabato pom. riceve su appuntamento

info  falegnameria.rossoni@alice.it Seguici su fb e instagram La Falegnameria HOME

COSTRUZIONE DI: INFISSI IN LEGNO - LEGNO/ALLUMINIO,  PVC AVVOLGIBILI, 
SCURI, ANTONI, GRIGLIE FRANGISOLE, ZANZARIERE, VENEZIANE,

PORTE INGRESSO,  BLINDATE e SICUREZZA, PORTE D’INTERNI, SCORREVOLI, 
A SCOMPARSA, A LIBRO - BILICO, RASO PARETE, BOISERIE, FINTE MURATURE, 

PERGOLE, GIARDINI D’INVERNO, VETRATE PANORAMICHE

La Falegnameria
La Zanzariera Plissettata ORIGINALE Numero 1 in Italia

Ripristino e
verniciatura
serramenti

ARREDI SU MISURA CUCINE - MOBILI BAGNO - LETTI - GUARDAROBA - ARMADI

Bagnolo Cremasco - Via Crema 58/bis Tel. 0373•30129  Cell. 333•9189211

   

PROMO San Antonio
24 bottiglie 0,5lt pet

1 pacco .............................. € 5,00
10 pacchi + 1 OMAGGIO € 50

10 casse + 1 omaggio € 50
€ 5 la cassa

PROMO PREALPI
12 bottiglie 1lt  VETRO A RENDERE

CONSEGNA A DOMICILIO GRATUITA DREBI
Acque - Birre - Bibite - Spume - Vini - Alcolici - Superalcolici

San Francesco
10+2PACCHI

CI PENSIAMO NOI!

NON FARE

SFORZI!

Tel. 346.2778122  drebibeverfood@gmail.com

ABITAZIONI PRIVATE
COMUNITÀ

BAR - RISTORANTI
UFFICI - ALBERGHI

CATERING - AZIENDE

   

€20

PROMO 10 PACCHI
Boario......................................... € 21
San Benedetto, Sant’Anna, Vera..... € 25
Ferrarelle................................ .... € 30
Panna, Uliveto, Vitasnella, Rocchetta, Levissima € 36
Lauretana..................................... € 45

La Soffiata saluta e ringrazia!
No, non è uno scherzo. Questo è davvero l’ultimo numero de La Soffiata.
Dopo 33 anni di annunci, idee, battaglie, ironie, amori fatti incontrare, case vendute e 
trovate, messaggi lanciati, occasioni colte, sogni messi su carta e tanto altro ancora...

La Soffiata su carta si ferma qui
ma continua online su www.lasoffiata.it

un sito antico quanto il giornale, ma ancora vivo, funzionante e
sempre in attesa dei vostri annunci, dei vostri affari e delle vostre storie.

Ci trovate lì. Con lo stesso spirito, la stessa voce

Grazie 1000!!!
A voi che ci avete letto, scritto, appeso in bacheca,
nascosto nei cassetti, sfogliato dal parrucchiere:

APERTI ANCHE AD AGOSTO

BASSO RICCI MIRKO

I NOSTRI PRODOTTI
SERRAMENTI ALLUMINIO E PVC
PORTE INTERNE E BLINDATE
TAPPARELLE E TENDE DA SOLE
ZANZARIERE E VENEZIANE
RECINZIONI E INFERRIATE
PARAPETTI IN VETRO E FERRO
COPERTURE E STRUTTURE ESTERNE
COMPLEMENTI D’ARREDO

BONUS
FISCALE

Finanziamenti a Interessi Zero 0%

SHOWROOM Via Milano,18 - Spino d’Adda
0373 980878 - 346 3097863 brmserramenti@gmail.com- www.bassoriccimirko.com

SCONTO SPECIALE AI LETTORI DE LA SOFFIATA
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Nuova apertura!!!
Analisi gratuita delle tue utenze...

Il tuo consulente di fiducia per tutti i fornitori che vuoi

I nostri servizi dedicati per
DOMESTICI - BUSINESS - PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI

...e VAILATE  Via Caimi, 54 - Tel. 0363 225215

CREMA
Via Manzoni, 5/Piazza Duomo

Tel. 351 7359031
Info@trustenergysrl.it

PREZZI FISSI
LUCE  € 0,1298

 GAS   €  0,4650

Casa  del  Materasso
dal  1977

GIUGNO

Inoltre, un BUONO SCONTO DEL 50% per un 
trattamento fisioterapico presso lo studio della Dott.
ssa Maria Teresa Bollino, professionista del benes-
sere e della postura. (Offerta valida su un acquisto minimo di 400 €)

Mese della Salute

CONSULENZA GRATUITA A DOMICILIO
 CREMA Via del Macello, 20 Tel. 0373 85858
CREMONA P.zza della Libertà, 34 Tel. 0372 455144

CONSEGNA E RITIRO DELL’USATO GRATIS
www.casadelmaterassocrema.it

IMBIANCHINO
MURATURA - CAPPOTTO - FACCIATE

 CARTONGESSO
PIASTRELLAMENTI - RESINE

Diego Ambrosio

333.9203848
 Artigiano Diego Ambrosio

ESEGUIAMO ANCHE
LAVORI EDILI:

lavoro o� ro
annunci a pubblicazione gratuita

 a partire da € 15
per informazioni 0373 250642

IMPRESA DI PULIZIE
CERCA PERSONALE
automunito, con un minimo 
di esperienza nel settore.

Solo se con questi requisiti
inviare CV a: info@bmapulizie.it

oppure
Chiamare dalle 11,00 alle 12,30

393.0331721

da inserire nell’ambito aziendale. 

Ditta settore tessile
(tendaggi per interni)
in Monte Cremasco

CERCA UNA
STAGISTA

Tel. 0373.277093 o inviare CV a:
vitendedautore@gmail.com

AZIENDA
IMPORT/EXPORT
CON SEDE IN RIPALTA CR.

Inviare CV a info@bonisrl.eu
Tel. 0373/399735

CERCA
MAGAZZINIERE
CON PATENTE MULETTO

ED USO PC

RISTORANTE DEL CREMASCO

Tel. 333.2647574

CERCA
CAMERIERE

RESPONSABILE DI SALA - FISSO

AIUTO CUOCO
FINE SETTIMANA - A CHIAMATA

AZIENDA DEL CREMASCO

Richiesta serietà, disponibilità nel
fare ore straordinarie all’occorrenza

Tel. 0373/267709
tecnosteel.ricengo@gmail.com

CERCA OPERAIO

SU IMPIANTI AUTOMATICI DI 
ASSEMBLAGGIO E MACCHINE DI 

PRODUZIONE SEMILAVORATI

tra i 30 e 45 anni
poss. CON ESPERIENZA

CERCASI
impiegata/o tecnico
per ufficio tecnico di Ripalta Arpina.

Contratto Nazionale Artigiani.
Richiedesi:

conoscenza fattura elettronica,
gestione bolle, Office,

Autocad a livello scolastico.
Se interessati inviare curriculum via 
mail a mario010458lb@gmail.com 
indicando come essere contattati.

Ristorante Pizzeria

CERCA
CUOCO

vicinanze crema

A TEMPO PIENO
TEL. 0373.450030

lavoro cerco
annunci a pubblicazione gratuita
 annuncio riquadrato 3 uscite a € 10

per informazioni 0373 250642

60ENNE cerca lavoro come portiere azien-
dale o custode sia di Aziende che di privati 
anche notturno o su turni ,in possesso di 
patenti A, B, C, D, CQC Trasporto merci. 
Cell. 331.2685378

CERCA lavoro come aiuto muratore, 
operaio, con esperienza. Disponibile 
subito. Zona Crema e vicinanze. Cell. 
350.5761931

BUONGIORNO sono Boikary Diarra.Ho 31 
anni abito a Sergnano, cerco un lavoro se-
rale da 3 a 4 ore e sono disponibile tutte le 
sere dalle 15:00 in poi. Potete contattarmi 
su WhatsApp 3510471816 o per telefonar-
mi 3512966556. Grazie per l’attenzione

BUONGIORNO sono in cerca di lavo-
ro urgente serale,in settimana essen-
do senza lavoro,ho esperienza in tante 
cose,cameriere di base,consegne ecc Cell. 
348.5344129

CERCO lavoro a domicilio di stiro e 
confezionamento Tel. 0373.30736 Cell. 
342.0771495

CERCO lavoro a tempo indeterminato 
come saldatore filo argon elettrodo e mac-
chine automatiche. Pluri materiali anche 
alluminio a filo. A disposizione per qual-
siasi prova. Prove non distruttive. Cell. 
389.0678606

CERCO lavoro come meccanico auto. Cell. 
351.2624799

CERCO lavoro urgente anche fine set-
timana. purchè serio e da subito. Cell. 
340.5949200

CERCO qualsiasi tipo di impiego. Ho lavo-
rato per 2 anni come idraulico in un cen-
tro assistenza caldaie a Brescia, ma ho 
lasciato per motivi di distanza. Possiedo 
la patente per la guida del muletto. Subito 
disponibile per qualsiasi tipo di lavoro Cell. 
375.7433732

CERCO secondo lavoro, lavapiatti, ac-
compagnare chi non abbia possibilità 
a fare spese visite mediche ecc. Cell. 
347.5798264

CIAO sono Daniel e cerco lavoro  al più 
presto. Esperienze in produzione alimen-
tare gomma plastica e chimica.. di tutto. 
L’importante è lavorare per pagare l’affitto 
grazie mille Cell. 348.5344129

CIAO! Sono alla ricerca di un lavoro secon-
dario Cell. 342.7713088

DIPLOMATA Automunita, buon utilizzo del 
PC cerca lavoro no settore commerciale, 
no vendite. Ho maturato esperienza come 
impiegata e cassiera. Tel. 0373.688856

DONNA 50 enne con decennale espe-
rienza impiegatizia in ambito commerciale 
cerca lavoro come impiegata , operaia o 
commessa. Disponibilità immediata. Cell. 
329.1590830

IMPIANTISTA tubazioni o idrauliche indu-
striali cerca lavoro Cell. 329.2220512

ITALIANA automunita, pluridecennale 
esperienza amministrazione e contabilità.
Autonomia, precisione, organizzazione.
Massima serietà, disponibile per sostituzio-
ni, picchi di lavoro, saltuarie collaborazioni 
o contratti part-time Tel. 3287790921

MI chiamo laura, sono italiana, in cerca di 
un lavoro pomeridiano come aiuto anziani, 
disponibile anche nei weekend, seria affi-
dabile, con esperienza. Cell. 333.2054356

MURATORE con esperienza cerca lavoro 
presso impresa edile, sono disponibile an-
che per altri lavori. Cell. 392.7833711

OFFRO disponibilità part-time/orario 
flessibile. Esperienza pluriennale man-
sioni amministrative e commerciali Cell. 
3334215043

RAGAZZA 40enne italiana si offre per 
lavoro aiuto in cucina, lavapiatti, pulizie di 
giorno ad ore  esperienza e serietà. Zone  
Crema e dintorni. Automunita. Maria Cell. 
329.8974656

RAGAZZA di 34 anni residente a Crema 
cerca ore di pulizie oppure lavoro come 
barista per un massimo di 4 ore giornaliere 
Cell. 375.6161919

RAGAZZA italiana 40enne, cerca lavoro 
come commessa, promoter o standista in 
centri commerciali, telefonista, telemar-
keting anche da casa, per pulizie ad ore 
Crema e dintorni, Maria Cell. 329.8974656

SALDATORE filo a elettrodo cerca lavoro. 
Esperienza 10 anni, disponibile da subito. 
Cell. 328.4725870

SIGNORA di 60 anni si offre per servizi di 
stiratura presso proprio o vostro domicilio 
Cell. 3283729945

SIGNORA di Madignano cerca lavoro. Per 
lavori di pulizia domestica, stiro e come la-
vapiatti. Cell. 375.8031703

SONO un ragazzo di 35 anni e cerco lavo-
ro come magazziniere, operaio alimentare, 
operaio per il confezionamento di prodotti 
alimentari e non, commesso e operaio 
generico. Sono anche disposto a imparare 
nuovi lavori senza nessun problema. Fran-
cesco Cell. 342.7612090

badanti & colf
annunci a pubblicazione gratuita
 annuncio riquadrato 3 uscite a € 10

per informazioni 0373 250642

BABY sitter italiana laureata con esperien-
za e referenze offresi per i mesi di luglio e 
agosto. Studentessa e figlia di insegnanti. 
Laura e Valeria Cell. 333.2050913

CERCO lavoro come collaboratrice dome-
stica, italiana, referenziata. Max serietà. 
Zona Crema/Offanengo e dintorni. Dispo-
nibile lunedì e giovedì. Chiamare ore pasti. 
No whatsapp. Cell. 340.5736766

CERCO lavoro come pulizie, stiro, colf, ac-
compagnatrice anziani alla spesa e altro, 
vicinanze Crema Cell. 329.9267963

MAMMA e insegnante di sostegno, di-
sponibile nei mesi di luglio e fine agosto-
settembre come baby sitter e/o aiuto com-
piti per bambini e ragazzi età nido, scuola 
materna e scuola primaria.Chiara Cell. 
348.7730521

MAMMA Italiana con molta esperienza e 
Automunita si offre per Stirare al vostro 
Domicilio nel Pomeriggio. Rivolta, Arzago, 
Vailate, Misano, Pandino tutte zone limitro-
fe. Grazie Tel. 388.8259263

MAMMA Italiana con molta esperienza 
nelle pulizie domestiche e Stiro, cer-
ca lavoro  Agnadello, Pandino, Rivolta, 
Vailate,Palazzo,monte,Misano zone li-
mitrofe. Automunita, se per caso non ri-
spondo inviate un whatsapp. Grazie Tel. 
388.8259263

RAGAZZA di 25 anni italiana, offesi come 
pulizie in case private, negozi... Con espe-
rienza, nel cremasco. Cell. 345.7248000

RAGAZZA italiana, seria, cerca lavo-
ro come assistente anziani / badante 
nel pomeriggio, baby sitter, pulizie, dog 
sitter. Zona Crema. Libera subito. Cell. 
379.1952312

SIG.RA 41 enne italiana automunita si of-
fre per assistenza anziani, badante servi-
zio ad ore, anche al proprio domicilio  e in 
tutti i lavori domestici in casa. Zona Crema 
e limitrofi. Sono automunita. Maria Cell. 
329.8974656

SIG.RA 41 enne italiana mamma automu-
nita si offre come baby sytter, anche nel 
proprio domicilio, per bambini di tutte le età 
anche neonati. Cell. 329.8974656

SIG.RA italiana, con esperienza plurien-
nale, automunita, si offre come badante. 
Anche solo week end. Massima competen-
za e serietà. Disponibilità immediata Cell. 
340.6105136

SIGNORA cerca lavoro come badante, 
16 anni di esperienza, disponibile subi-
to, fissa, a giornata, a ore, anche notti. 
Disponibile a Crema oppure Milano Cell. 
370.1639047

SIGNORA cerca lavoro di pulizie e stiro per 
famiglie ad Agnadello. Anni di esperienza, 
organizzata, responsabile. Astenersi pro-
poste con altri fini Cell. 3472287243

SIGNORA cerca lavoro di pulizie e stiro per 
famiglie ad Agnadello. Anni di esperienza, 
organizzata, responsabile. Astenersi pro-
poste con altri fini Cell. 3472287243

SIGNORA italiana con esperienza ed au-
tomunita cerca lavoro preferibilmente zona 
Ombriano per pulizie fisse e saltuarie (solo 
privati), come dama di compagnia, com-
missioni, spesa e pet sitter.Manuela Cell. 
351 8904496

CERCO lavoro di pulizie e stiro 3/4 ore a 
settimana Astenersi altre proposte. Cell. 
3472287243

SIGNORA Italiana con molta esperienza 
nelle pulizie uffici cerca lavoro dalle ore 
13 in poiAutomunitase per caso non ri-
spondo inviate un whatsapp Grazie Tel. 
388.8259263

SIGNORA offresi come badante, disponi-
bile tutti i giorni, giorno e notte anche il sa-
bato e la domenica. Massima serietà. Cell. 
375.8031703

SIGNORA referenziata offresi come stira-
trice a Crema. Cell. 327.4236361

URGENTE Cerco lavoro come badante, 
per preparare il pranzo e la cena, per la 
pulizia della persona o per compagnia, di-
sponibile 4 ore al pomeriggio, no stiro, no 
pulizie della casa. Zona Castelleone Cell. 
333.4712902

annunci a pagamento
a partire da € 10

per informazioni 0373 250642

prestazioni di servizi

sgombero 
TUTTo

ANCHe grATUiTAmeNTe
Si valutano traslochi a

prezzi modiCi

Box, cantine, solai, appartamenti

Disponibilità immediata e
mAssimA serieTà

347.7802202

Servizi completi di manutenzione
e riparazione per ambienti interni ed 

esterni, compresi bagni e ristrutturazioni.
Gestiamo con cura sia le riparazioni

che le installazioni dei tetti.
Ci occupiamo di lavori di muratura
generale e ristrutturazioni integrali.

Offriamo preventivi gratuiti
per tutti i nostri servizi.
Tel. 389.1876765

Si effettuano sgomberi di
cantine, garage e soffitte

+ piccoli traslochi.
388.3665948 - 351.6090441

SGOMBERI
e PICCOLI 

TRASLOCHI

MURATORE
TUTTOFARE

Tel. 333.2794243

attrezzato e con
camioncino, offresi a privati

a buon prezzo!

PREZZI MODICI
333.4092666

APPARTAMENTI
CANTINE - SOLAI

SGOMBERO

RIPARAZIONI
di FALEGNAMERIA

TAPPARELLE - VENEZIANE
PERSIANE - ZANZARIERE

RESTAURO ANTE
e PORTONI

333.2990099

Costa poco!
SGOMBERO FACILE!

QUALSIASI TIPO DI 
SGOMBERO

appartamenti/cantine/solai,
compreso trasporto in 

discarica
Tel. 333.2794243
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DENTIERA
ROTTA!!!
RIPARAZIONE
IMMEDIATA

Telefona allo 0373•83385
CREMA Via Podgora, 3 (zona Villette Ferriera)

Pulitura - lucidatura
rimessa a nuovo protesi mobili 

GRUPPO CENTRO IMMIGRAZIONE

ASSISTENZA IMMIGRATI
PATRONATO e CAF

 730 / UNICO
 ISEE

 ASSEGNO UNICO
 UNIVERSALE

 NASPI

 RICONGIUNGIMENTO
 FAMILIARE

 DOMANDA DI
 CITTADINANZA

 PERMESSO
 DI SOGGIORNO

Carta acquisti - Maternità - Richiesta pin per Inps - Gestione colf e 
badanti - Assistenza legale per qualsiasi necessità... e tanti altri servizi

CASTELLEONE Via Bressanoro 13/B
344 6467268 Lucky

NUOVA APERTURA

Cattaneo
Riccardo Sr

l

Commercio Rottame ferroso e metalli

Eredi Cattaneo Giuseppe di

SERVIZIO CASSONI SCARRABILI
SMALTIMENTO IMBALLAGGI MISTI

(PLASTICHE, CARTA, ECC.)
GOMME - LEGNA - DEMOLIZIONI INDUSTRIALI

EFFETTUIAMO SMALTIMENTO ANCHE DI
ERBA, RAMAGLIE e RADICI

Credera Rubbiano (CR) - Via Mattei, 5
Tel. e fax 0373 615096 Cell.Uff. 335 7216478

info@eredicattaneo.it

ABBIGLIAMENTO  0-12 - ACCESSORI PICCOLA MERCERIA
Intimo - Calze - Pigiami
Bambini Donna Uomo

Via Martiri della Liberazione 45 - Spino d’Adda (CR)
Tel. 351 5394551

NUOVA APERTURA

Televisori, audio, video e schede elettroniche
ZUCCOTTI RIPARAZIONI

Via Longobarda, 4 - SONCINO (CR) Tel. 0374 83324
zucpaol@alice.it

con questo coupon sconto 10% sulla riparazione

RITIRO ORO

CREMA Piazza Marconi, 36
Cell. 348 78 08 491

PAGO  ORO

15%
SCONTO
su accessori
e riparazioni

SGOMBERI E
TRASLOCHI

LORIS
Sgomberiamo
case, cantine,

garage e cascine  
uffici e aziende...
Traslochi in tutta 

la Lombardia e
Emilia Romagna 

Contattare Loris
351 5007110

SGOMBERI
e TRASLOCHI
a Crema e provincia

327 0984255

PICCOLI E GRANDI TRASLOCHI
SGOMBERI: case, appartamenti, 

villette e cascine, garage,
cantine, soffitte, negozi e uffici

 tinteggiature
 verniciature
 decorazioni
 tratt. anti-muffa

333 8416566
topcolortinteggiature@gmail.com

EXTRA
SCONTO10 %

Chiama SUbito!
per il tUo preventivo gratUito

cicli
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

BELLISSIMA bici da bambina in perfette 
condizioni. Ruota 16” completa di rotelle, 
cestino anteriore e porta bambola sul re-
tro. Contattare solo in oraro pomeridiano 
(16:00-18:00). € 80 Cell. 3381132606

BICI Bambino B’TWIN. € 50 Cell. 
349.2868654

BICI bambino in buono stato (misura 16 
pollici) comprese rotelle originali, vendo a 
€ 16. Cell. 347.8737698

BICI da Bimba GALANT tenuta in buono 
stato. Cell. 349.2868654

BICI da corsa in ottime condizioni usata 
poco. Misura 50 telaio in acciaio con for-
celle in carbonio. Ruote Fulcrum Racing 5 
nuove. Sella nuova. Cambio Campagnolo 
Record a 9 velocità. Copertoncini nuovi. 
Vendo causa inutilizzo a € 450 Cell. 345-
9793958

BICI da corsa uomo marca Bugno in ottime 
condizioni. € 300 Cell. 3288678587

BICI da corsa vintage, cambio campagno-
lo. € 220 Cell. 349.2868654

BICI da donna marca BIANCHI.ottimo sta-
to.tutto funzionante. Pronta per l’uso. Ven-
do 60Euro. Cell. 320.4837792

BICI elettrica Montana, nuova, vendo a 
900 euro Cell. 366.8367055

BICI sportiva trekking o allenamento, city 
bike corsa. € 400 Cell. 327.0251904

BICI Uomo Grizzly. € 110 Cell. 
349.2868654

BICICLETTA “Mina” da Donna, tipo gra-
ziella. € 90 Cell. 349.2868654

BICICLETTA “Sibilla” per bambina. € 30 
Cell. 349.2868654

BICICLETTA bambino 20 pollici, in buono 
stato. Vendo a € 30 Cell. 392.3730539

BICICLETTA da trekking da uomo - RI-
VERSIDE 120 grigia - come nuovaPerfetta 
per uso in città o in campagna. € 200 Cell. 
3382599736

BICICLETTA da uomo  con cambi. Ottimo 
stato. Fatti tutti gli interventi necessari. 
Vendo a €70 Cell. 320.4837792

BICICLETTA da Uomo Holland, tenuta in 
buono stato. € 150 Cell. 349.2868654

BICICLETTA donna marca Cortina Agilty 
con cambio, NUOVA, vendo a € 250 Tel. 
347.4959465 Cell. 339.7550955

BICICLETTA Francesconi molto leggera 
totalmente revisionata. € 250. Non spedi-
sco Cell. 3663455998

BICICLETTA Mountan Bike.revisionata. 
tutto funzionante Stato generale BUONO. 
Vendo a 80€ Cell. 320.4837792

BICICLETTA MTB ruota 26” marca Bian-
chi. ottime condizioni. vendo € 80 Cell. 
320.4837792

BICICLETTA per bambino tipo Kross. Te-
nuta bene. Ruota 20.Fino a 10-12 anni. 
Vendo 30€ Cell. 320.4837792

BICICLETTA scatto fisso Cigno Veloce 
tutta in alluminio Cromo/Bianco molto 
particolare e introvabile usata. € 750 Cell. 
330.561544

BICLETTA da uomo colore azzurro con 
cambio al manubrio. ottime condizioni 
perfettamente funzionante. Marca Mon-
tana modello T 700. Vendo a € 60 Cell. 
347.7686561

CAUSA inutilizzo vendo bellissimo overbo-
ard multicolor praticamente nuovo (usato 
solo una volta) a soli euro 30. vero affare! 
Cristiana Cell. 347.8737698

CITY bike blouson bridgeston vintage del 
1993 “by giugiaro” motorizzata per amatori 
da collezione € 800 Cell. 335.7377080

COMPRO vecchie biciclette da corsa. 
sono un appassionato di ciclismo. telefono 
3384284285 Cell. 338.4284285

MOUNTAIN bike Bianchi misura 26, bicolo-
re arancio, vendo a € 30. Tel. 0373.201103 
Cell. 371.3641993

MOUNTAIN bike Röllmar Climp - taglia 
24”Usata ma in buono stato. Vendo a € 70 
Tel. 3392708711

MTB Carnielii come nuova. Telaio G.W. 
mtb 26”. Shimano SL-RS36 Revo 7X3. 
Guarnitura Cyclone CTL-3 24-34-42T. 
Mozzi Shunfeeng HB-10 36H acciaio. Ma-
nubrio Mode AHEAD-SET FOV. Canotto 
Mode 27,2X300 acciaio. Sella: Sovwreign 
SE-196. Vendo a €125 Cell. 339.7466879

MTB, marca Sburla. Bici vecchia usata po-
chissimo. € 25 trattabili. Cell. 370.3644727

PORTABICI “Padova alu caall 8400” più 
barra ripetitrice di segnali. Usato una sola 
volta. Praticamente nuovo. € 130 Cell. 
3288678587

SEGGIOLINO per bici posteriore bige 
(max 22 kg) a 20€, seggiolino anteriore 
beige (max 15 kg) a 12€. Vendo anche se-
paratamente.3288622953 whatsapp Cell. 
+393288622953

SELLA per bici da corsa nuova marca wi-
lier. € 25 Cell. 3402426905

SPECIALIZED Allez Comp bici da corsa in 
alluminio con forcelle in carbonio. Cambio 
105 Shimano. Tg 54. Bryton Rider 310 con 
sensore di cadenza pedalata. € 950 Cell. 
349.2868654

SPECIALIZED Stumpjumper Carbon 29’. 
Taglia M. Accessori vari. Cerchi in Carbo-
nio, oltre a quelli originali. € 2.100 Cell. 
349.2868654

STEMMI per bici epoca vari marchi, vendo 
olo in blocco, per prezzo telefonatemi Tel. 
0374.350822 Cell. 338.8422622

VENDO 2 caschi bici marca rockrider usati 
pochissimo come nuovi euro 30 per en-
trambi Cell. 333.2335984

VENDO 2 coperture per ruote MBK 
27,5x225 nuove Schwalbe Rocket Rick 
€40 Cell. 349.4631087

VENDO 4 manubri x varie tipologie bici. € 
20 Cell. 327.0251904

VENDO bici bambino in buone condizio-
ni misura 20 “ a euro 20. Cristiana. Cell. 
347.8737698

VENDO bici Brera Blaze 20” per bambino 
in ottimo stato,usata poco e tenuta benissi-
mo. € 130 trattabili. Cell. 327.6296707

VENDO bici corsa kardan demon 10v car-
bonio, parzialmente montata condizioni ec-
cellenti. € 400 Cell. 340.2938891

VENDO bici da donna bianchi lusso 
con freni a bacchetta a euro 250 Cell. 
3404072334

VENDO bici da uomo bottecchia con freni 
a bacchetta, ruote da 26 a euro 140 Cell. 
3404072334

VENDO bici marca casadei ragazzo fino 
a 11 anni, marce, contachilometri water-
proof. € 175. No perditempo grazie Tel. 
3407828061

VENDO bici senza pedali CHICCO, in 
ottimo stato a soli € 15. Cristiana Cell. 
347.8737698

VENDO bici Specialized Epic Expert Car-
bon 24 Nera Taglia “L” come nuova, acqui-
stata in negozio marzo 2024 ancora in ga-
ranzia con primo tagliando gratuito ancora 
da eseguire a 500 KM. Euro 3200 trattabili. 
348 7806389 Gianluca Cell. 333.1342171

VENDO bici Taurus Lautal 28 Sport (1955), 
beige originale. Tutto originale: cambio 
Simplex 3v, sella in pelle, dinamo e bor-
setta Taurus, copertoni Pirelli Stella, cer-
chi Nisi, manopole in corno. Ottimo stato, 
unico proprietario. €250. Cell. 3356210663

VENDO bicicletta da corsa in carbonio 
montata Shimano Durace, ottima x altezza 
persona 1.75/1.80 a € 400 tratt. Mino Cell. 
339.3026580

VENDO bicicletta donna Legnano con cam-
bi ben tenuta 120 euro Cell. 392.5467761

VENDO bicicletta donna usata pochissimo 
ottimo stato leggera con cambio 65 euro 
Cell. 392.5467761

VENDO bicicletta elettrica Atala e-run ri-
messa a nuovo. Batteria nuova con garan-
zia certificata. Vendo per cambio modello. 
€ 650 Cell. 3398800982

VENDO bicicletta elettrica Atala modello e-
scape, in buone condizioni per inutilizzo. € 
350 Cell. 3398800982

VENDO bicicletta per bambino 3-6 anni, 
usata pochissimo, come nuova. € 100 Cell. 
338.4919441

VENDO bicicletta pieghevole tipo Graziella 
20”. € 40 Tel. 349.3604961

VENDO casco per bicicletta da bambina 
6/8 anni. € 10 Cell. 392.3730539

VENDO cavalletto manutenzione bici uni-
versale regolabile in altezza e inclinazione, 
condizioni ottime. € 50 Cell. 327.0251904

VENDO guanti bici estivi e invernali come 
nuovi euro 30 per tutto il lotto di 5 paia. 
Cell. 333.2335984

VENDO MTB unisex Fausto Coppi 20 polli-
ci a 40€ Cell. 329.821440

VENDO ruota in carbonio anteriore, profilo 
alto, occasione Cell. 349.4631087

VENDO sella bici da corsa marca Prologo 
a € 10. Cell. 348.7698415

scuole & lezioni
annunci a pagamento

3 uscite testo semplice € 10
per informazioni 0373 250642

RIPETIZIONI
anche online  

INSEGNANTE OFFRE LEZIONI:
Matematica, Fisica,

Informatica ed Inglese

Cell: 328.7790926  - christ1n@tiscali.it
www.ripetizionicrema.com

a Studenti Medie e Universitari
Max competenza, decennale esperienza

CONTABILE e insegnante 
impartisce lezioni di

ragioneria, tecnica bancaria, 
economia aziendale, diritto, 

matematica, economia,
contabilità, statistica,

geometria, fisica e inglese.
Cell. 368.7302599

ISTITUTO SVEVO - CREMA
(in collaboraz. con Ist. Cartesio): 
recupero anni scolastici tutti gli indi-
rizzi (Licei, Sc. Profess., Ragionieri, 
Geometri, Periti...), medie (sconti 
alti e serietà), preparaz. esami uni-
versitari. Recupero debiti, ripetizioni 
di ogni materia. Corsi vari.

stefaniarossi@libero.it
Cell. 393.8009286 - 368.7302599

moto
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

COMPRO
MOTO - SCOOTER

DI OGNI TIPO E MARCA
anche da rottamare

PAGAMENTO IMMEDIATO IN CONTANTI
Ritiro a domicilio

Passaggio o radiazione immediato
349•3323336

CERCO moto anche da sistemare e-o non 
funzionanti Cell. 328.2169574

CERCO Piaggio Ciao Cell. 328.2169574

CERCO scooter, Vespa, Ape o Lambretta. 
Tel. 351.6090441 Cell. 388.3665948

APRILIA Atlantic 500 perfettamente fun-
zionante. Veloce e agile nel traffico. Clas-
se inquinamento euro 4 (circola anche in 
area b a Milano). 30.000 km, tenuto bene, 
colore blu, con bauletto. Per immediato 
realizzo vendo a € 1000 non tratt Cell. 
338.4753086

APRILIA Scarabeo 500 scooter del 2004, 
grigio metallizzato, 34.000 km originali, 
tagliandato, tutto originale, con bauletto e 
borse laterali, abs, immobilizzatore, doppie 
chiavi. Tenuto bene, sempre in garage. € 
2.600 trattabili Cell. 334.5709660

APRILIA SR 50 causa inutilizzo, anno 
2008, km. 600  nuovo + casco, vendo a € 
1100 Cell. 339.1395393

BIANCHI Aquilotto motorino del 1960 con 
libretto originale funzionante 1.000 €. Tel. 
0373.72884 Cell. 334.2147538

BMW F GS 850 RALLY. Tenuta in maniera 
impeccabile, manutenzione documentata 
sempre da Concessionaria BMW. Unico 
proprietario . Aprile 2025 Sostituzione Kit 
Catena Corona Pignone nuovi.Immatrico-
lata 1/2019, Km 55000. Cell. 349.2868654
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N RONNA OSA
Macelleria Salumeria F.lli Mutti

Via Vailate, 71 - Pieranica (CR) - Tel. 0373 288063
APERTO ANCHE LA DOMENICA MATTINA

CARNI ITALIANE    MACELLAZIONE PROPRIA

2 Kg TRITA x Sugo
€ 10,00

1 Kg TRITA x Sugo
+8 HAMBURGER

€ 13,90

CON QUESTO COUPON -  IN OMAGGIO
2 WURSTEL di suino di nostra produzione

coupon non cumulabili

TUTTO
PER  LA

GRIGLIA

1 Kg TRITA x Sugo
+1 Kg Spezzatino

di vitellone

€ 13,90

Vi aspettiamo numerosi!

Via Boldori 16 - Crema (CR) 
Tel. 371 5109705 serviceautosprint@gmail.com

TRADUZIONI
IN18 LINGUE PATENTI PORTO D’ARMI

PATENTE NAUTICA

VISITE MEDICHE
PER RINNOVO/RILASCIO DI

Via Boldori 12 - Crema (CR) 
Tel. 0373 84850 - Cell.348 7972093

OGLIARI
ASSISTENZA DI QUALITÀ

PER OGNI VEICOLO
CENTRO REVISIONI - TAGLIANDI

SERVIZIO PNEUMATICI
AUTOCCASIONI

PAGAMENTI PERSONALIZZATI

Viale De Gasperi, 51
TRESCORE CREMASCO

www.ogliariauto.it

COLLAUDI GPL-METANO

NOLEGGIO AUTO
a breve e medio termine
a partire da € 35 al giorno

0373/273530

BMW GS1200 Full Optional del 2005, 
68000 km con tagliando e gomme nuove, 
vendo a 6.000 € trattabili. Tel. 0373.72884 
Cell. 334.2147538

BMW R 1150 R del 2005. La moto è visio-
nabile in Crema. Vendo anche le borse la-
terali rigide. Solo 36.000 Km. € 1.200 Cell. 
3913307542

CF MOTO 650 MT colore bianco, km 830. 
Rigorosamente tenuta maniacalmente e 
sempre in box. € 4.900 Cell. 349.7891880

DUCATI monster 695, vendo a malincuore 
la mia moto. Mia fedele compagna da 16 
anni. € 2.700 Cell. 320.0536661

HONDA Pacific Coast 800, anno 1990, 
65000 circa, perfettamente funzionante, 
esente bollo,  con batteria nuova e gom-
me ottime, pastiglie anteriori nuove, qual-
siasi prova; vendo, solo perché per me 
è diventata troppo pesante. € 2500 Cell. 
330.467077

HONDA Silver Wind 400, euro 3, scootero-
ne perfettamente funzionante, Km 44.000 
vendo a € 1.750. Cell. 3468170488

KAWASAKI VN900 in ottime condizioni, 
vendesi. Tel. 3383354086

PIAGGIO Ciao 3 ciclomotori riverniciati a 
nuovo, uno colore rosso Ferrari, uno colore 
nero metallizzato e uno verde perlato, con 
libretti piccoli originali anni ‘90, vendo da € 
800 a 1.000 trattabili. Tel. 0373.72884 Cell. 
334.2147538

PIAGGIO Mp3 300 2010. Scooter gua-
sto. Se lo accendi fa fumo e suona spia 
sospensioni. Prezzo 900 euro. Astener-
si perditempo Anno 2010 km 50k. Cell. 
338.4753086

PIAGGIO Vespa 50 Special del 1975, 
come nuova, vendo a € 2.300 Cell. 
347.3756243

YAMAHA MBK booster, scooter 50cc 
del 2000 vendo a € 1.200 trattabili. Tel. 
0373.72884 Cell. 334.2147538
VENDO scooter elettrico victory 19 dx pri-
de 24v per disabili e anziani max velocita 
12km ora freno elettromagnetico ottimo 
stato da vedere. € 700 trattabili, aggiungo 
anche due ruote di scorta, da vedere, vero 
affare. Claudio Cell. 3474736369

VENDO GOKART nuovo completo di ac-
cessori 100cc ripresa diretta 1.800 € trat-
tabili. Tel. 0373.72884 Cell. 334.2147538

EX appassionato di ciclomotori anni ‘50/’60 
regala i seguenti mezzi (completi e da poco 
fermo, basta pulizia carburatore): Bianchi 
Aquilotto, 2 Volomosquito Centrimatic, 2 
Solex 3800, Guzzi Trotter, Motom 48, Du-
cati 48. Cell. 3356210663

ACQUISTO moto d’epoca qualunque mo-
dello anche Vespa o Lambretta in qualun-
que stato, anche per uso ricambi. Ritiro e 
pagamento immediato. Cell. 342.5758002

moto accessori
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

BAULETTO Honda Originale 50L (pra-
ticamente nuovo). Vendo a € 200 Tel. 
347.4959465 Cell. 339.7550955

CASCO Nolan usato poco, vendo cau-
sa inutilizzo a € 100. Per qualsiasi info, 
chiamare senza impegno. € 60 Cell. 
380.4603081

CASCO senza visiera, taglia XL, nuo-
vo, vendo a prezzo da concordare Cell. 
366.3342165

PREZZO Speciale Guanti Nuovi da Moto 
Kninox Air Blu/Rosso/Bianco. Guanti in 
pelle Touring, perfetti per l’estate. € 25 Cell. 
349.2868654

STATORE per Vespa Piaggio PX125E. 
Acquistato nuovo per scorta, montato 1 
volta per accertarne il funzionamento, 
ma MAI utilizzato. Vendo a euro 60 Tel. 
0374.375962

VENDO n3 motori mini moto cinesi ancora 
funzionanti. € 70 Cell. 340.2938891

VENDO stivali moto Dainese usati pochis-
simo misura 44, neri, pelle e goretex ad 
euro 60. Cell. 3388169015

auto
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

CERCO auto usata di piccola cilindrata, in 
buone condizioni, a prezzo modico. Cell. 
375.8031703

FIAT 500L 1.4 benzina 100.000 km full pts 
2014  euro 6 perfetta con gomme nuove 
estive e invernali. € 8.200 . Sempre taglian-
data e revisionata , cinghia di distribuzione 
rifatta con fattura,Laura. Inviare un msg 
normale grazie Cell. 333.2050913

FIAT Bravo 1.4 benzina/GPL 66kw (90 cv) 
- anno 05/2009. € 4.900 Cell. 370.3444838

COMPRO AUTO

Acquistiamo tutti i tipi
di autovetture-furgoni

Tel.  030.9487105 
Cell. 334.3190815

Pagamento immediato
in contanti

anche incidentati,
fusi o con problemi.

www.automp.it

Ritiro anche a domicilio.
Passaggio gratuito.

Valutazione telefonica

Cell 333.6685423
www.ogliariauto.it

   

FIAT PANDA 4X4, 1.2 benzina
 anno 2006, km105.000.

Tenuta benissimo. Vero affare. € 5.900
Poss. di finanziamenti a tassi agevolati.

FIAT Panda Young 1100 del 2001 km 
140.000 funzionante vendo a 3.000 € trat-
tabili. Tel. 0373.72884 Cell. 334.2147538

FIAT Punto 1.2 benzina, GPL anno 2010 
scadenza gpl 2030 auto per neopatenta-
ti...€ 2300 trattabili Cell. 351.4155088

FORD Transit furgone nuovo del 2024 con 
1.000 km, in garanzia 33.000 € trattabili. 
Tel. 0373.72884 Cell. 334.2147538

PEUGEOT RCZ diesel turbo, 2010. Per-
fettamente funzionante, km 223.000 circa, 
interni in pelle, navigatore. Spesi il mese 
scorso € 1.830 per distribuzione, pompa 

acqua, collettore marmitta, egr, lucidatura 
fari, radiatore caldo, varie. € 9.000 Cell. 
330.467077

JAGUAR Daimler 4.0 regalo a chi vie-
ne a ritirarla, iscritta Asi, esente bollo.
Uso ricambi o restauro impegnativo. Tel. 
3334767078

Cell 333.6685423
www.ogliariauto.it

  

FIAT PANDA - 1.2 BENZ./GPL
Fiat Panda 1.2 benz/gpl, anno 2012, 
km130.000 vero affare. Tagliandata + 

scadenza bombola 2032. € 6.390
Poss. di finanziamenti a tassi agevolati.

LIGIER JS50 Diesel, 30.000 km,anno 
2013. Appena revisionata e pronta all’utiliz-
zo. € 5.000 non trattabili. Tel. 3755950945

MERCEDES Classe A 180 diesel, anno 
2011, 114.000 Km, tenuta molto bene, ven-
do a € 4.500 Cell. 3396087791

Cell 333.6685423
www.ogliariauto.it

   

NissaN Juke, 1.5 dCi
130.000 km anno 2012. Bellissima, adat-
ta anche a neopatentati, bellissima da 
visionare per qualsiasi prova. € 5.850
Poss. di finanziamenti a tassi agevolati.

Cell 333.6685423
www.ogliariauto.it

  

OPEL CORSA 1.2 BENZINA
anno 2015, 125.000km, bellissima, 

ideale per neopatentati, vero affare! 
PREZZO SPECIALE La Soffiata € 6.900 
Poss. di finanziamenti a tassi agevolati

Cell 333.6685423
www.ogliariauto.it

SMART FORTWO 1.0 benzina
cambio robotizzato, anno 2010, km 
110.000, bellissima, disponibile per 

qualsiasi prova. € 6.300
Poss. di finanziamenti a tassi agevolati.

   

SUZUKI Vitara 1400 benzina mildhybrid 
2WD, anno imm. Marzo 2024, km 13.200 km, 
pari al nuovo! € 20.700 Cell. 331.3118966

Cell 333.6685423
www.ogliariauto.it

  

TOYOTA YARIS 1.5 HYBRID
automatica, anno 2020, 90.000km, 
bellissima, adatta a neopatentati.

€ 13.590
Poss. di finanziamenti a tassi agevolati

TOYOTA yaris cilindrata 1000 gomme 
nuove interni immacolati carrozzeria e 
meccanica ottimi adatta x neopatentati 
bassissimi consumi. € 2.000. Maria. Cell. 
329.8974656

SKODA Karoq 1.5 benzina executiv 150 
cv. anno 2018 con 99.000 km.Auto in buo-
ne condizioni, gomme sostituite a settem-
bre 2024 e montato le 4 stagioni michelin. 
€ 17.900 Cell. 3469609842

CERCO in acquisto un’auto d’epoca con 
almeno 30 anni di vita anche da siste-
mare. Amatore, massima serietà. Cell. 
342.5758002

auto
accessori

rubrica gratuita

BARRE portatutto nuove originali volkswa-
gen ancora imballate, per Golf, Passat, 
Bora e Turan. Prezzo del nuovo € 240 ven-
do a € 80 Cell. 349.4631087

BARRE usate originale Passat. La mia 
Passat era del 2009. Manca soltanto un 
coprivite. € 50 Cell. 338.6396943

CAUSA cambio autovettura, vendo 4 ruote 
complete (gomme + cerchi):Bridgestone 
invernali205/55 R16 91HBattistrada al 
60/70% circa, cerchi in buone condizioni 
(sempre rimessati)500 euro trattabili Cell. 
339.4971166

FARI abbaglianti originali Golf MK2. in otti-
mo stato. € 20 Cell. 342.8346552

FARI fendinebbia “Valeo” per Seat Leon 
Mk1. € 20 Cell. 342.8346552

FARI posteriori lexus Style con “occhio” per 
Seat Leon Mk1. € 20 Cell. 342.8346552

GOMME e cerchi, invernali, 25 euro cia-
scuna tot € 100. Gomme 185/65/15.Dischi 
4 fori. Usate pochissimo. Solo a chi viene a 
ritirarle. Cell. 338.6405842

MASCHERINA autoradio per Fiat Punto 
Evo, regalo. Cell. 340.3259840

N 4 Pneumatici Toyo Snowprox s953 
M+S  misura 215/50 R 18  92v Tubless. € 
70 Cell. 349.2868654

PNEUMATICO invernale Michelin,  alpi-
ne 5, misura 195/55 R16 91T. € 30 Cell. 
347.5423026

SERRATURA posteriore sinistra Opel Me-
riva. Usata ma funzionante vendo a euro 
50 Cell. 338.4753086

TUBO scarico marmitta con flessibile per 
Fiat panda 1100 1200 anche a metano 
anno 2010 in avanti valore nuovo € 168 
vendo a 50 euro Cell. 349.4631087

VENDESI manometro e volmetro persona-
lizzati Autodeco con nido d’ape rosso usati.
vendesi a € 10 totali. Cell. 342.8346552

VENDO 3 gomme Michelin rinforzate x fur-
goni seminuove 215/70 R 15 CP  a E. 100 
Cell. 339.3026580

VENDO autoradio Kenwood mod.ddx3028 
monitor adatta anche come monitor per 
telecamera post. tuch screen legge CD e 
penne drive completa libretto istruzioni. € 
150. Claudio Cell. 3474736369

VENDO barre porta tutto universali e re-
golabili. Ritiro a mano. € 20 Tel. Luigi Cell. 
3456342466

VENDO catene da neve LUBEX nuove 
mai usate, a rombo 9mm a € 20. Cell. 
348.7698415

VENDO catene da neve mai usate a € 25. 
Cell. 388.8180377

VENDO catene da neve Speedy mai usate 
universali per più misure. Ritiro a mano. € 
10 Tel. Luigi Cell. 3456342466

VENDO cerchi originali audi. € 550 Cell. 
338.6396943

VENDO faro posteriore Dacia Duster de-
stro anno 2019 nuovo per vendita auto. € 
60 Tel. 3663563565

VENDO per cambio automobile 4 gomme 
estive Hankook in buono stato.Ritiro a 
mano. € 40 Tel. Luigi Cell. 3456342466

VENDO porte, cofani, sedile, ecc di Alfa 
156 S.W. ultima serie.Prezzi da concorda-
re. Cell. 338.8167849

VENDO radiatore nuovo per Opel Corsa 
B 1.4 e 2 fari anteriori completi in ottimo 
stato. Vendo anche pezzi singoli, prezzo 
da concordare. Solo ritiro a mano. Tel. 
0374.375962

nautica
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

PISCINA fuori terra usata poco, con acces-
sori. Chiamare solo se interessati, grazie. € 
250 Cell. 329.2220512

camping
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

TENDA da campeggio 3 posti nuova igloo 
con veranda vendo Cell. 349.4631087

VENDO amaca con supporto a euro 50 
Cell. 3404072334

VENDO due fornelli. Uno a 3 bocche e uno 
grande a 1 bocca per feste all’aperto, per 
pentolone ultilizato per le feste, Tutte e due 
funzionanti. A soli 60 euro tutte due. Aste-
nersi perditempo. Cell. 340.5949200

VENDO fornello da campeggio con ugelli 
per metano usato solo 15 giorni a euro 40 
Cell. 3404072334

sport
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

CANNA da Pesca 7 mt., fissa per passata. 
Silstar GP POWER Wind 3057-700. € 54 
Cell. 331.4353892

MAGLIA ciclismo originale giro d’Italia 
2010. Color rosso, taglia XL, nuova, an-
cora confezionata. Vendo euro 15 Cell. 
347.1308773

MEZZI guantoni boxe “Outshock decathlon 
“ tg S nuovi color grigio e nero. € 10 Cell. 
340.3283747

MONOPATTINO Hudora per bambini 
6 > 12 anni e adulti. Altezza regolabile 
79>95cm (88>104cm da terra). Interasse 
ruote 68cm. Pieghevole. Telaio alluminio 
leggero. Supporta fino a 100kg. Colore tur-
chese. Visionabile e ritirabile a Crema. € 55 
Cell. 339.5485455

COMPRO
AUTO
PAGAMENTO
IMMEDIATO
340 1771986
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VENDITA AUTORICAMBI USATI
GOMBITO (CR) Frazione S. Latino - Via S. Giuseppe 2

Tel. 0374.350098
info@economycars.it - www.economycars.it

COMPRAVENDITA
AUTO

  

Tel.0373•80630www.bonettiimmobiliare.it

BONETTI
IMMOBILIARE

  

CREMA - SABBIONI 
prenotasi villa singola in stile cascinetta di nuova realizzazione 
in Classe Energetica A da progetto. L’abitazione di circa 190 
mq. si sviluppa su 2 livelli, al piano terra abbiamo un ingres-
so direttamente sull’ampio soggiorno, zona pranzo, cucina 
abitabile con doppia porta finestra scorrevole che si affaccia 
sull’ampio portico di 25 mq. e giardino privato di mq. 250 con 
possibilità piscina (optional), un secondo ingresso di servizio 
con dispensa, bagno per gli ospiti, lavanderia e locale stireria, 
doppio posto auto coperto di 40 mq. ; al primo piano camera 
matrimoniale con cabina armadio e bagno privato, 2 camere 
e bagno. Possibilità personalizzazioni interne e ampia scelta 
finiture. L’immobile potrà beneficiare del bonus ristrutturazione 
di circa € 96.000 in 10 anni. Permutiamo direttamente il Vs 
appartamento in acconto prezzo.

OCCASIONE tavolo da ping pong  richiu-
dibile, con rotelle marca Kettler € 100. Re-
galo astuccio  con racchette, rete palline. 
Cell. 389.0994664

PATTINI usati.buone condizione.4 ruote 
in linea. disponibili 2 paia. misure:31-34 e 
35-38. prezzo €15cad. Cell. 320.4837792

SACCO boxe “Outshock “ 100, 14kg, ros-
so, mai usato. € 30 Cell. 340.3283747

SCARPE da calcio Adidas, 6 tacchetti, 
come nuove, taglia 42, vendo a € 25. Cell. 
335.8370561

VENDO casco da ciclista per chi sta ini-
ziando/principianti. Taglia L (58/61 cm ). 
Usato 5/6 uscite. € 20 Cell. 333.2089391

VENDO piscina 4x2 completa di pom-
pa filtro scaletta e retino. € 200 Tel. 
328.4656864

VENDO racchetta padel “ NOX ML10 LAM-
PERTI LUXURY “ da sistemare, € 50 Cell. 
333.2089391

VENDO sci da uomo e da donna a 100 
euro entrambi. Cell. 392.5467761

VENDO valigetta manubri di pesi con bi-
lanciere. € 110 Cell. 347.5798264

video & tv
annunci a pagamento

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

CEDO Telecomando Universale DR-
6838E nuvo ancora da configurare. € 8 
Cell. 348.2378588

ELEGANTE supporto da parete per televi-
sori LCD da 10” a 26”. Realizzato in allumi-
nio anodizzato satinato. Portata max 20 kg. 
€ 30 Cell. 348.7466597

LETTORE DVD eCD nuovo mai usa-
to nel suo imballo originale. € 12 Cell. 
348.2378588

MIGLIORA IL TUO INGLESE! 8 DVD 
NUOVI SIGILLATI, La verità sui vaccini. 
“REMEDY”, soluzioni per i danni da vac-
cino. 25 interviste a esperti, PDF. 8 DVD 
The Truth About Vaccines. “REMEDY”, 
solutions for vaccine damage. 25 expert 
interview. €59 Cell. 347 4251857

TV LED ultra sottile Full HD con Digi-
tal Crystal Clear. Marca Philips modello 
24PFS4032/12 DVB-T2. Colore Bianco. 24 
Pollici. Completo di telecomando e staffa 
per appenderla al muro. Vendo causa inuti-
lizzo. € 100 Cell. 3393723140

TV Philips senza decoder 15”, d’epoca, 
vendo a € 25. Cell. 346.0945821

TV samnsung 32 pollici lcd,con telecoman-
do, tenuto bene e funzionante. € 35 Tel. 
0373.386089 Cell. 328.4444442

VENDO LCD COLOUR TV 22” (Usato) 
buone condizioni Larghezza 53cm, Al-
tezza 39cm, profondità 4 cm a 30€ Cell. 
338.4809912

VENDO lettore DVD perfetto funzionante 
completo di telecomando e istruzioni a € 
20 Cell. 338.2187604

VENDO per errato acquisto decoder di-
gitale terrestre full HD DigiQuest, nuovo, 
ancora confezionato, con cavo HDMI, a 
prezzo di acquisto € 33.Consegna di per-
sona. Massima serietà. Cell. 333.3944007

VENDO tv marca Philips 42 pollici hd in 
perfetto funzionante impianto hi fisony e 
relativo mobiletto si vende tutto il gruppo e 
non separato. € 200 Tel. 0374.350822 Cell. 
338.8422622

cine & foto
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

ALBUM x foto digitale in elegante coper-
tina di pelle. Marca: BRAUN Mod.: DigiAl-
bum 7 -1GB-  800x480 pixel. In confezio-
ne originale neanche scartato. € 20 Cell. 
339.5485455

FOTOCAMERA digitale HP Photosmart 
M737 vendo a € 20. Cell. 348.7698415

FOTOCAMERA Pentax PC-330 per rullino 
35 mm. € 20 Cell. 331.4353892

MACCHINA fotografica Canon A/1 50mm.  
1:1.8  in perfette condizioni. € 100 Cell. 
3290734290

MACCHINA fotografica Canon EOS 
700,Power EYE Autofocus. € 75 Tel. 
0374416483 Cell. 3403907594

PRAKTICA MTL 3 + teleobbiettivo Tamron 
70/210 1:4-5,6. Vendo per inutilizzo a € 
120 Tel. 0363.84764 Cell. 328.0029149

TREPPIEDI fotocamera testa fluida marca 
REPORTER € 80 Tel. 347.4959465 Cell. 
339.7550955

VENDO ingranditore per stampe b/n 
marca Durst con bacinelle. € 200 Cell. 
328.2169574

VENDO macchina fotografica Ca-
non, Power Shot, A95, digital. € 50 Tel. 
0374416483 Cell. 3403907594

VENDO macchina fotografica Finepix 
s8650 usata ma in perfette condizioni, fun-
zionante, 16 megapixel zoom super wide 
25-900 mm. € 70 Cell. 348.2378588

computer
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

2 modem Alice vendo ad € 15 cadauno, 
imballati, con manuale e dischetto. Cell. 
334.8011161

ATTENZIONE !! 3 Computer portatili non 
funzionanti senza disco fisso vendo a € 50 
Cell. 338.6788654

AUTORADIO GPS SOAK NUOVA 2 din,  
schermo 10 pollici con scatola e cavet-
teria per il montaggio per ulteriori infor-
mazioni guardare in internet. € 50 Cell. 
348.2378588

CAUSA doppio acquisto Vendo MODEM/
ROUTER ADSL Digicon 300n come in foto, 
completo di cavi ed istruzioni, mai usato € 
20. Cell. 388.8180377

CERCO scanner Epson perfection 1670 
photo o simili per sistema windows XP Cell. 
338.2187604

CERCO tablet usato anche un po’datato 
ma che funzioni perfettamente a prezzo 
modico Cell. 388.0489129

MEMORIA MSI DIMM 16 GB kit (2 x 8 
GB = 16GB) DDR5 memory kit PC5 for 
desktop PC RAM. € 50 Cell. 3481006646

NUOVO. Ampia Copertura della rete We-
fi esistente. Tecnologia dual-band per la 
rete wi-fi con minori interferenze. Porta 
Ethernet Gigabit per la mobilità del punto di 
accesso o la connessione a un dispositivo 
cablato. € 50 Cell. 349.2868654

ORIGINALE Nintendo Wii praticamente 
nuova costituita da: console bianco + cavi 
+ giochi + accessori vari + Gametablet (mai 
usato). € 130 Cell. 348.7466597

POGGIAPIEDI per lavoro al computer, con 
inserto antiscivolo, colore grigio. Dimen-
sioni cm. 45x35. Come nuovo. Vendo a 
euro10. Cell. 347.5423026

REGALO cartucce per stampante Ep-
son Stylus D68, D88, DX3800, DX4200, 
DX4800 (2 gialle e 1 nera). Chiamare ore 
serali Tel. 0373.1970426

SAMSUNG Slate 7mod XE00T1Acon 
schermo touch da 11,6”, completo di ca-
ricatore docking station tastiera bluetooth 
originali samsung, intel core TMi5 ssd 
64GB e 4gb Ram. Installazione win 11 con 
tutti i programmi di base, usabile come ta-
blet. € 90 Cell. 348.2378588

TABLET LENOVO nuovo, ancora incartato 
nella plastica, vendo per inutilizzo a € 110 
Cell. 3476200923

TABLET per bambini 3-8 anni Mio Tablet 
Smart Kid LISCIANI, visionabile a Crema. 
€ 40 Cell. 339.5485455

VENDO notebook 15 Lenovo g50 perfet-
tamente funzionante win10 batteria ottima 
durata. € 150 Cell. 340.2938891

VENDO PC desktop AMD-940x3.00 GHz, 
scheda madre GA-MA790X-UD4, RAM 
8GB, completo di mouse, tastiera e casse. 
Sistema operativo Windows 10,ad Euro 99. 
Cell. 388.8180377

VENDO tavoletta grafica GAOMON per 
PC. Disegno a mano libera o tecnico. 
Stupenda, usata pochissimo, praticamen-
te nuova. Penna senza batteria e fili non 
manca nulla nella confezione. € 80 Cell. 
340.4712300

VERBATIM 2 pacchi di dvd nuovi. € 12 
Cell. 331.4353892

videogames
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

VENDO Xbox Serie S all digital da 512 GB 
acquistata all’Unieuro il 10.6.25 e di fatto 
coperta da garanzia per 2 anni circa. La 
console è completa di scatola e tutto il cor-
redo originale. È di fatto immacolata. Scon-
trino per garanzia. € 250 Cell. 3463783708

telefonia
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

AMPLIFICATORE connessione wifi, 
Netgear. € 80 Cell. 346.0945821

BRONDI AMICO SMARTPHONE S+. Tele-
fono nuovo, mai utilizzato, ancora in garan-
zia (con scontrino di acquisto), in confezio-
ne originale. € 75 Cell. 348.7466597

CEDO tre cellulari datati in condizioni ac-
cettabili, funzionanti, senza caricabatteria 
e cavetti trattasi di un huawey un samsung 
e un lg. € 20 Cell. 348.2378588

MODEM ADSL Telecom originale, vendo a 
€ 30. Cell. 335.8370561

VENDO Cell. Samsung a30s 4g.128 pra-
ticamente nuovo completo di cover. € 80 
Cell. 340.2938891

VENDO recente cellulare Alcatel 1 SE, 
usato poco recente completo di tutti gli ac-
cessori,+ custodia a portafoglio nero nuovo 
+ pellicole salva schermo il tutto a 40 euro 
Cell. 348.1221255

attrezzature u�  cio
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

ANCHE singolarmente, per mancato 
utilizzo, vendo 7 poltrone per ufficio nuo-
ve, color rosso vinaccia. € 25 cad. Cell. 
348.7466597

LAMPADA da scrivania nera, € 10 Cell. 
346.0945821

arredamento
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

ANFORA di ceramica Vecchia Lodi, nes-
sun difetto, in ottime condizioni, altez-
za di 41 cm. € 50 Tel. 3403810726 Cell. 
3409776253

APLIQUE in ferro battuto con cordoncino 
in ferro dorato elegantemente annodato. € 
20 Cell. 349.1507621

BRANDINA con gambe o uso rete + mate-
rasso alto ben tenuto. Annuncio pubblicato 
anche su altri siti. € 50. Telefonare dopo le 
17:30. Cell. 346.7936558

CAMERA letto stile chippendale 1950 in 
noce armadio 6 ante letto como’ specchie-
ra 2 comodini. Ritiro a carico acquirente. € 
500. Chiamare da lun a ven dalle 14.00 alle 
14.30 Cell. 333.4852835

CAMERETTA bellissima, verde menta e 
legno chiaro, costituita da due letti di cui 
uno a castello, 4 armadi, scaletta per salire 
sul letto a castello, libreria e scrivania, tutto 
coordinato. Solo a 1000€, per chi viene a 
smontarla e portarla via Cell. 347.2989747

CAPIENTE mobile contenitore, misure: 
lungh. 239 profond. 61 h 34 cm. acquista-
to da Carnet casa, due cassettoni, adatto 
per contenere molti oggetti sopra e sotto + 
pian o tele vendo per cambio arredamento. 
Ritiro a carico dell’acquirente. € 60 Cell. 
339.8611559

CAUSA errate misure, vendo credenza in 
legno recentemente restaurata, molto so-
lida, composta da 3 cassetti e 3 ante con 
ripiani. Misure 180 cm lunghezza, 45 cm 
profondità, 88 cm altezza. € 400. Telefona-
re dopo le 17:30 Cell. 346.7936558

CONSOLLE bianca shabby Maisons du 
Monde. In legno bianco con due ripiani e 
un cassetto. Nuovo, usato poco. Lunghez-
za 97 cm. Larghezza 3. Altezza 80 cm. € 
185 Tel. 3663563565

COPPIA di comodini in legno con piano in 
marmo e apertura ad anta. € 150 Cell. 328 
9433295

COPPIA di faretti di Murano adatti a lampa-
dine alogene e normali come nuovi entram-
bi a 40 euro trattabili Cell. 348.1221255

COPPIA di pentole “Moneta” Cell. 
331.4353892

CUCINA componibile Snadiero con Forno 
ventilato marca Bosch, Microonde,Piano 
cottura 5fuochi, lavello 2 vasche, cappa 
aspirazione. Tenuta bene, cambio per cam-
bio casa. € 1.000 Cell. 340.4843372

CUCINA Moderna di marca PEDINI - con 
elettrodomestici. € 2.400 Tel. 3471207604

DIVANETTO a 2 posti L. 140 in tessuto 
sfoderabile arancio e spalle in rovere con 
due cuscinetti in ottimo stato. € 100 Cell. 
328.7388222

DIVANO matrimoniale  completamente 
sfoderabile marca Dena vendo a euro 50 in 
buono stato. € 50 Cell. 334.3099334

DIVANO solido e ben tenuto + poltrona re-
lax da ricoprire in omaggio (sufficiente un 
telo arredo). Ritiro veloce. € 50. telefonare 
dopo le 17:30. Cell. 346.7936558

DUE anfore artigianali, manufatto tunisi-
no, in terracotta chiara. Misurano 28 e 22 
cm di altezza.€30 Tel. 3403810726 Cell. 
3409776253

FARETTO plafoniera singolo 10 euro Cell. 
348.1221255

GAMBE per letto nuove  e confezionate + 
altre seminuove (2 misure), per passaggio 
a strutture autoreggenti. € 15. Telefonare 
dopo le 17:30. Cell. 346.7936558

LAMPADA con pinza Ikea nuova. € 10 
Cell. 346.0945821

LAMPADARIO cristalli. Ritiro a Lo-
divecchio. € 90, si può trattare. Cell. 
328.3128557

LETTO in stile con gruppo letto, rete e 
materasso in ottimo stato vendo ad € 
250,00. REGALO rete + materasso Cell. 
335.6397420

LETTO singolo Grattarola in pino, pratica-
mente nuovo, vendesi a € 150. Ore serali. 
Tel. 0373.1970426

LETTO tatami giapponese matrimoniale 
cm 200x208 con giroletto in legno. COME 
NUOVO. € 400 Cell. 3534137563

MATERASSO matrimoniale 160 x 200 in 
ottime condizioni. Solo materasso. € 120 
Cell. 392.7049858

MOBILE bar in massello di rovere comple-
to di 2 sgabelli e boiserie porta bottiglie con 
cassetti in ottimo stato vendo ad € 250,00. 
Cell. 335.6397420

MOBILE in noce nazionale da ingresso. Te-
nuto molto bene. € 120 Cell. 349.2868654

MOBILE lungo basso in legno per grande 
salone. € 400 Cell. 339.8912143

MOBILETTO anni ‘60 con 2 ante e chia-
vistelli in ferro. Piedi alti 15 cm circa. € 20 
Cell. 328 9433295

MOBILETTO bagno bianco con tre cassetti 
(cm. 36x35x83H) in ottime condizioni ven-
do a 30 euro. Cell. 335.8370561

MOBILETTO soggiorno nuovo, con 3 men-
sole, vendo per errato acquisto. € 135 Te-
lefonare dopo le 17:30. Cell. 346.7936558

N 3 tappeti  coordinati, color bluette con fio-
ri chiari: due uguali, ciascuno misura 95x51 
cm; il terzo, più grande di 118 x 62 cm, di 
lana. Vengono consegnati già lavati. euro 
50 Tel. 3403810726 Cell. 3409776253

N. 6 sedie in legno con seduta e schienale 
imbottito in tessuto vendo ad€ 30,00 ca-
dauna.  Cell. 328.7388222

N. 6 sedie in legno e imbottite in vel-
luto vendo ad € 50,00 cadauna. Cell. 
335.6397420

N2 reti doghe come nuove unite per letto 
matrimoniale o separate per 2 letti singoli. 
Ritiro a lodivecchio. € 60 Cell. 328.3128557

PIANTANA portasalviette e accappatoi, 
bianca, h. 1,70 metri, come nuova vendo 
a 20 euro. Cell. 335.8370561

PICCOLO tavolino in legno. Altezza 30 cm 
circa. Dimensione cm 35x20. € 20 Cell. 
328 9433295

PORTA vaso in ferro battuto con vaso in 
rame. Altezza totale 1 metro circa. € 25 
Cell. 328 9433295

PUFF “Cubo di Rubik”, puff contenitore, 
vendo a € 30 Cell. 345.2219190

QUADRO grande con scena di caccia sti-
lizzata (tipo uomini primitivi dell’artigianato 
camuno), di legno, dipinto in nero su tela 
color panna. Dimensioni cm 120 x 80. euro 
20 Tel. 3403810726 Cell. 3409776253

REGALO mobili anni 70/80 Tel. 
3334767078

SALOTTINO fine ‘800 in noce stile Luigi 
Filippo composto da divanetto e 2 sedie. 
Eventualmente vendo solo il divanetto a 
euro 100 Tel. 0374.84083

SET costituito da 5 cornici in legno laccato 
nero, due misurano 18x24 cm e tre misura-
no 13 x18 cm. € 15 Tel. 3403810726 Cell. 
3409776253

SGABELLO Calligaris, alluminio e aran-
cione, solo 1 pezzo, tenuto molto bene. 
€ 20. Telefonare dopo le 17:30. Cell. 
346.7936558

SGABELLO in legno con intarsiato un ser-
pente (stemma visconteo). Altezza 30 cm 
circa. Per gli amanti di Harry Potter (Serpe 
Verde). € 20 Cell. 328 9433295

SOGGIORNO in legno in buono stato ven-
do a € 300. Cell. 328.7388222

SPECCHIO 20 €. Alto circa 1.40 largo 30 
cm Cell. 348.6945564

TAPPETO indiano azzurro e crema in seta 
e lana. Misure : 270 cm x 370 cm Cell. 
348.5606046

TAPPETO indiano blu, azzurro e bianco in 
lana e seta. Misure : 270 cm x 370 cm . 
Cell. 348.5606046

TAVOLO Calligaris nero, mis. cm 
85x130x74H, piano in vetro temprato con 
struttura metallica cromata, in buone con-
dizioni, visionabile e ritirabile a Crema, 
vendo a € 150. Avvertire per concordare 
visita nel deposito Cell. 339.5485455

TAVOLO da esterno 170×100 cm. € 30 
Cell. 346.0945821

TAVOLO da giardino in legno, prodotto ar-
tigianale da falegnameria locale. Il tavolo 
è da riverniciare. SOLO MESSAGGI NO 
TELEFONATE. € 30,00 Cell. 366.3731339

TAVOLO da Pranzo in Vetro - 2m x 1m, 
gambe centrali in acciaio bianco. € 450 Tel. 
3471207604

TAVOLO di design pari al nuovo, in cristal-
lo temperato con base acciaio, diametro 
120cm, spessore 12mm, mai usato, tenuto 
solo come oggetto d’arredamento. euro 
350. Cell. 3205678028

TAVOLO Ikea con 4 sedie, piccolo graffio 
sul tavolo e 1 sedia da stuccare legger-
mente, ma stabile. € 60. Telefonare dopo 
le 17:30. Cell. 346.7936558

TAVOLO. Alto 73 cm largo 100 cm lungo 
160 cm più possibilità di allungarlo100 
euro. Ritiro zona Crema. € 100 Cell. 
338.4753086

TRE portafoto con vetri nuovi 50x70.Foto 
a richiesta. Ritiro a mano o spedizione a 
carico destinatario. € 20 Cell. 347.1161923

VASETTO della ceramica artistica di Gub-
bio firmata Cerbella, di tradizione artigiana-
le, con sfondo color panna e decori floreali, 
altezza 21 cm, in ottimo stato, nessun difet-
to. € 15 Tel. 3403810726 Cell. 3409776253

VENDO 2 letti in ottime condizioni.- letto1: 
letto matrimoniale con contenitore (mate-
rasso non incluso)- letto2: letto una piaz-
za e mezza (tutto incluso)Letti già pronti e 
smontati per non perdere tempo.Prezzo: 
500€ trattabili Cell. 3382599736

VENDO applique in ceramica bianca de-
corate di blu, 3 faretti e un lampadario da 
soffitto a euro 50 Cell. 334.3099334

VENDO armadio a ponte, camera da let-
to matrimoniale completa, molto bella, in 
legno intarsiato. Tel. 351.6090441 Cell. 
388.3665948

VENDO box doccia per vasca da bagno in 
cristallo perfetto euro 50 Cell. 370.1625144

VENDO chaise longue modello onda in 
alluminio con doppio rivestimento blue e 
marrone a euro 150 Cell. 347.8246163

VENDO comò e due comodini in arte 
povera, ottime condizioni. € 200 Cell. 
347.5649245

VENDO divano in tessuto con chaise lon-
gue, 3 posti. Ottime condizioni. € 350 Cell. 
3393723140

VENDO lampada da tavolo colorata € 35. 
Stefano Cell. 348.7698415

VENDO lampade da parete a solo € 5 cad 
Cell. 392.3730539

VENDO letto a una piazza e mezza a 
€50,00se per caso non rispondo inviate un 
whatsapp Grazie Tel. 388.8259263
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CENTRO
QUALIFICATO

In possesso 
di patentino

RIPALTA CREMASCA P.zza Dante Alighieri, 4/6 - Tel. e Fax 0373.68460 mail: lucaservicedisperolini@gmail.com

Caldaie e condizionatori anche in
COMODE RATE PERSONALIZZATE

INSTALL A ZIONE ed ASSISTENZ A
Caldaie • Radiatori a gas • Generatori d’aria calda

Condizionatori e pompe di calore ad assorbimento

PULIZIA CONDIZIONATORI
con prodotti igienizzanti antiallergici e anti legionella

Non aspettare...
prenota il tuo condizionatore per l’estate

VENDO N’2 Brande da 1 piazza in legno 
Ortopedico Prezzo € 50,00 l’unose per 
caso non rispondo inviate un whatsapp 
Grazie Tel. 388.8259263

VENDO parete attrezzata da salotto, in le-
gno, colore wengè e bianco laccato Misure 
come da disegno. Ante con chiusura ma-
gnetica. € 250 Cell. 3393723140

VENDO piscina bestway 404x201x100 
cm, pompa riciclo a sabbia, completa 
di scaletta e accessori vari, € 100 Cell. 
345.3828047

VENDO pregiato tappeto Kilim, in lana fat-
to a mano, misura 140x280cm. € 100 Cell. 
3205678028

VENDO scrivania 130x52x77 Cell. 
3396717889

VENDO vari quadri di varie misure fat-
ti a mezzo punto posso inviare foto Cell. 
347.5179122

VENDO vari tappeti di diverse dimensioni 
prezzo da concordare dopo averli visti. 
Cell. 333.2335984

arte
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

4 quadretti 42x32 con stampe raffigurante 
fiori. 10 euro cad. Cell. 330.561544

BUSTO in gesso dipinto di Madonna con 
bambino. Altezza 20 cm circa. Cell. 328 
9433295

BUSTO Madonna con bambino color avo-
rio su pannello in velluto rosso. Dimensio-
ne pannello cm 30x20 circa. € 15 Cell. 328 
9433295

IN coppia, vendo 2 cornici “The unique 
collection” stile Barocco nuove. € 5. Cell. 
348.7698415

KIT di N° 8 Quadretti foglia oro 22KT cer-
tificatiDimensioni: poco più, poco meno di 
12x 12 cm. € 30 Cell. 339.5485455

STAMPA paesaggio naturalistico, con co-
lori autunnali. Altezza 90 cm. Larghezza 
190 cm. Spessore 3 cm.Ottime condizioni.
Euro 20,00. Cell. 3398248990

STATUINA in terra cotta artigianale. In-
teramente realizzata a mano. Altezza 15 
cm circa. Molto particolare. € 15 Cell. 328 
9433295

THUN angeli da collezione 30 euro l’uno. 
Laura. Solo messaggi normali grazie Cell. 
333.2050913

THUN angeli da collezione 90 euro l’uno. 
Totale 180 euro: valore di mercato 99 l’u-
no. Laura, inviare messaggi normali. Cell. 
333.2050913

VENDO quadretti con stampe raffigurante 
animali. Dimensioni 35x28 a soli 5 euro 
cad. Cell. 330.561544

antiquariato
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MOBILI, QUADRI, LAMPADE,
POLTRONE, BRONZI,

STAMPE, ARGENTERIA,
LIBRI, OROLOGI, GIOIELLI,

CERAMICHE, MONETE,
MEDAGLIE, GIOCATTOLI,
STRUMENTI SCIENTIFICI,

TAPPETI, ecc...

ACQUISTO
ANTICHITÀ

PER INFO
335.6844713

TRATTATIVE RISERVATE
qualsiasi importo immediato!

VALUTAZIONI GRATUITE

2 piatti antichi dipinti a mano, uno raffigu-
rante la battaglia di Solferino - 7 giugno 
1859 e l’altro Zuavi a Melegnano - 7 giugno 
1859, vendo a € 1.050. Cell. 329.2220512

20 stampe antiche dal primo ottocento a 
fine ottocento e 12 Cornici in noce e in le-
gno pastiglia dorata, varie  misure da 15/20 
cm a grandi, epoca da 50 a 100 anni. L’af-
fare lo fa chi compra! Cell. 347.3346713

4 batacchi per campane, per amanti 
del collezionismo, vendo a € 150 totali. 
Vendo in blocco o singolarmente. Cell. 
338.4919441

ANTICO calamaio tedesco in metallo, con 
decorazione centrale e 2 porta inchiostro, 
vendo a € 200. Cell. 348.7466597

APPENDI giacche fine anni ‘70, tutto in 
legno finemente lavorato, con tanto di viti 
bramate, vendo per inutilizzo a € 50 tratta-
bili. Cell. 334.8011161

BEL trittico di lampade in ceramica capodi-
monte già restaurate con paralume nuovo. 
Volendo alle due piccole si possono appli-
care ventole a pinza (paralume).grande h 
55 cm piccole h 17 cm (24 con lampada)
Vendo a € 50,00 Cell. 338.2187604

BELLA ceramica anni settanta in perfette 
condizioni alta 25 cm larga 19 cm vendo a 
€ 30,00 Cell. 338.2187604

BELLA oleografia di Eduard Frederic 
Wilhelm Richter artista francese 1844-
1913 raffigurante  Desdemona a giudizio, 
facente parte della serie le opere 1880 
ca. con cornice coeva Misure del quadro 
con cornice cm 76,5 X 61,5 a € 80 Cell. 
338.2187604

BELLA oleografia di Eduard Frederic 
Wilhelm Richter artistafrancese 1844-1913 
raffigurante un incontro tra Otello e Desde-
mona, facente parte della serie le opere 
1880 ca. con cornice coeva Misure del 
quadro con cornice cm 76,5 X 61,5 a € 80 
Cell. 338.2187604

BELLISSIMA Ribaltina in legno ebanizza-
to ed intarsiato alla maniera BOULLE XIX 
secolo. Altezza cm 101. Larghezza cm 90. 
Profondità cm 45. Foto visibili su La Soffia-
ta.it Cell. 329.7920738

BELLISSIMO servizio da caffè per 12 ven-
do a € 30. Cell. 3888180377

BELLO specchio della prima metà del 
900, nessun lavoro da eseguire pronto da 
appendere. Misure cm 80 x 70 Vendo a € 
70,00. Cell. 338.2187604

CAPOLETTO cornice in legno vintage 
vendo 30 € foto visibili su la Soffiata.it Cell. 
329.7920738

CASSAPANCA / cassone di fine ottocento 
con serratura originale d’epoca, già restau-
rato, misure cm 45 x 103 x 51 vendo a € 
180. Cell. 338.2187604

CASSAPANCA restaurata in noce na-
zionale, autentica dell’800, vendo.   Cell. 
335.6397420

COPPIA di antichi bellissimi comodini in 
legno massiccio, dimensioni L 45 P 35 H 
90. € 100 Cell. 392.7795975

CREDENZA Vintage cm 335X60X100H in 
legno di noce massello lavorato. € 850,00 
trattabili Cell. 3348789517

LAMPADA a petrolio dei primi del 900 in 
perfetto stato di conservazione vendo a € 
40 Cell. 338.2187604

LAMPADA vintage h 60 cm con paralume 
nuovo vendo a € 35,00 Cell. 338.2187604

LAMPADARIO in stile veneziano dorato 
con gocce in cristallo con 15 luci.Prez-
zo trattabile, ritiro mezzo proprioTenuto 
benissimo, € 400. VERO AFFARE! Cell. 
3348789517

LAMPADARIO vintage anni ‘60 a sospen-
sione, in ferro battuto con 6 punti luce, cm 
90 x 60, vendo a € 100. Cell. 338.4919441

LAMPADARIO vintage con gocce in cri-
stallo. € 250 Cell. 3348789517

LETTO primi novecento con inserti in radi-
ca di noce. € 500 Cell. 328.2169574

MOBILE con marmo € 170 Cell. 
333.2089391

RARO punta spilloni da ricamo dei primi 
del 900 già restaurato misure Lu cm 24,5, 
La cm 20, Al cm 22. Vendo a €110,00 Cell. 
338.2187604

SALOTTO antico completo 280 trattabili. 
Cell. 333.2089391

SPECCHIERA anni 40 con intarsi nel le-
gno. Alcuni segni da stuccare. Misure: 
108x81 cm. € 15. Tel. 3403810726 Cell. 
3409776253

SPECCHIO provenienza friulana dei primi 
del 900 misura cm 41 x 50 vendo a € 40,00 
Cell. 338.2187604

SPLENDIDO secretaire antico, in legno, 
con intarsi.  Ideale per chi ama l’arreda-
mento di classe e per intenditori. Due cas-
setti. Secretaire con sportellino apribile. In 
ottime condizioni. € 390. Non telefonare, 
solo messaggi. Cell. 366.3731339

TAVOLINO da anticamera, in legno con 
cassetto. Vendo a solo € 50. Foto visibili su 
lasoffiata.it Cell. 329.7920738

TAVOLO fratino di fabbricazione artigiana-
le e di eccellente fattura misura la 45 cm 
lu 105 cm h 78 cm vendo a € 170,00 Cell. 
338.2187604

TAVOLO ovale in legno di noce + 6 sedie. 
Anni 70. € 300 Cell. 3348789517

UNA specchiera e due consolle con piano 
in marmo dell’800 vendo ad un prezzo spe-
ciale!!! Cell. 328.7388222

VENDO bella vetrina dei primi dell’800 
(1815 ca) da restaurare a € 400 possibilità 
del restauro con + € 400 Cell. 338.2187604

VENDO coppia di specchi VOGUE, 
vintage,per intenditori e collezionisti. 
Dimensioni:33,5cm x 43,5cm. Non telefo-
nare, inviare solo SMS o Wathsapp. € 390 
TOTALE Cell. 366.3731339

VENDO n.2 Bronzi di Riace. Peso totale 
10,5 kg. Alt. 55 cm, base 3 cm È possibi-
le acquistarli separatamente. Presentano 
ossidazione come da foto in quanto sono 
stati per anni in cantina. Si valutano offerte. 
Contattare su whatsapp. Tel. 388.8259263

VENDO N°4 sedie prodotto artigianale 
anni 50. € 120 Cell. 338.1470132

VENDO panca legno apribile verniciata 
all’esterno. Adatta per interni ed esterni. 
153x67x73h. € 30 Cell. 333.4835931

VENDO vecchia specchiera in legno 
con 2 cassetti laterali e vetro smussato 
esternamente come da foto ancora origi-
nale. Tenuta bene a soli 100 euro. Cell. 
330.561544

VETRINA dei primi del novecento in mas-
sello di rovere tutta originale in perfetto 
stato di conservazione. Già effettuato 
trattamento per il tarlo necessita solo di 
alcuni piccolissimi interventi di restauro 
compresi nel prezzo vendo a € 400 Cell. 
338.2187604

elettrodomestici
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BIDONE aspiratutto liquidi e solidi Polar-
tech, nuovo, vinto a concorso, con acces-
sori, ancora imballato. 800 W di potenza 
6Litri di capacità serbatoio. € 30 Cell. 
349.1507621

CAUSA doppio regalo, vendesi macina-
caffé De Longhi KG79, nuovo, ancora con-
fezionato. € 15. Chiamare ore serali. Tel. 
0373.1970426

CLIMATIZZATORE, deumidificatore Ari-
ston, compreso di tubo x togliere aria cal-
da, vendesi x inutilizzo, pagato 400 euro, 
vendo a 100 Cell. 349.5173523

CONDIZIONATORE portatile Beko pagato 
€ 400 vendo a € 250 Tel. 0373.30736 Cell. 
342.0771495

CONGELATORE a 3 scomparti Hisense. € 
50 Cell. 330.561544

FERRO da stiro a caldaia, vaporella Polti, 
in ottime condizioni. € 20 Tel. 0373.386089 
Cell. 328.4444442

FERRO da stiro compatto, buone presta-
zioni, vendo per inutilizzo (acquistato per 
seconda casa). € 8. Telefonare dopo le 
17:30 Cell. 346.7936558

FORNELLO elettrico da tavolo, con vento-
la. come nuovo. Comparto interno 30cm.x 
20cm. vendo a 30€. Cell. 320.4837792

FORNI a Microonde di varie marche, usati, 
tutti in buone condizioni e perfettamente 
funzionanti. Prezzo indicativo da € 30 Cell. 
320.4837792

FORNO e fornelli a gas. € 45 Cell. 
328.3128557

FORNO elettrico da incasso, marca Candy. 
Buono stato e funzionamento. Vendo a €40 
Cell. 320.4837792

FORNO Microonde LG Grill Intellowave. 
Vendo a € 50 Cell. 338.8459413

FRIGGITRICE marca Philips. Capacità 
massima olio 3 litri. Filtro antiodore. Timer. 
Prezzo € 30 Cell. 320.4837792

FRIGORIFERO da incasso, funzionante 
vendo a €60 Cell. 348.6945564

GRATTUGIA Imetec vendo a 10€ a Vaiano 
Cell. 347.2843144

IMPASTATORE Kenwood vendo causa 
doppio regalo. Funzione di cottura per pre-
parare risotti, sughi, minestrone più altro. € 
500. Cell. 347.2843144

LAVASTOVIGLIE Bosch da 45 centimetri 
pannellabile e con possiblità di posiziona-
mento sotto il top cucina. Nelle foto è senza 
top ma è fornito. € 200 Cell. 328.2169574

LAVATRICE Bosch in buone condizioni. € 
100 Cell. 3715561040

LAVATRICE LG 1000giri. Ottimo stato. 
Funzionamento controllato e garantito. 
Vendo 90 euro Cell. 320.4837792

LAVATRICE seminuova vendo a euro 120. 
Laura, solo sera. Cell. 333.2050913

MACCHINA caffè “Fiorfiore Coop” vecchio 
modello vintage, perfettamente funzionan-
te, appena rifatto lavaggio decalcificazione 
con sue pastiglie. € 30. Telefonare dopo le 
17:30. Cell. 346.7936558

STUFA a gas recente ritiro a lodivecchio. € 
90 trattabili Cell. 328.3128557

TERMOVENTILATORE ceramico da pare-
te. Con alette oscillanti . Due velocità. In 
ottimo stato vendo causa trasferimento a 
euro 20. Cell. 347.5423026

VAPORETTINO Polti a € 20 in omaggio un 
lettore dvd. Cell. 388.0489129

VENDO causa inutilizzo macchina caffè 
super automatica “De Longhi Magnifi-
ca s”. Praticamente nuova. € 150 Cell. 
340.2938891

VENDO condizionatore portatile Kennex, 
funzionante. € 100 Cell. 347.2843144

VENDO ferro da stiro con caldaia “Master”, 
praticamente nuovo e funzionante con ag-
giunta Acqua continua, fabbricazione cine-
se. € 50 Cell. 340.2938891

VENDO folletto vk 121perfettamente fun-
zionante con adattatore e spazzola ultimi 
modelli completo di sacchi e deodoranti 
nuovi. € 100 Cell. 340.2938891

VENDO folletto vk135 ricondizionato com-
pleto di sacchi filtri e deodoranti ricambio 
euro120. Cell. 340.2938891

VENDO Tostapane di design Delonghi usa-
to pochissimo. € 50 Cell. 338.4919441

VENDO lavastoviglie incasso non nuovissi-
ma ma funzionante. larghezza 45. Prezzo 
40 euro. Ritiro vs carico in crema via riva 
fredda. Cell. 348.3170041

VENDO panni per lavapavimenti folletto 
nuovi ancora nella scatola otto pezzi uni-
versali più altri pezzi per pavimenti delicati 
più altri pezzi per lavaggio a secco più per 
fughe a €50 tutto Cell. 347.2843144

VENDO per inutilizzo aspirapolvere senza 
filo “Hosome cordless vacuum cleaner”, 
praticamente nuovo, batteria perfetta, co-
mandi touch. € 70 Cell. 340.2938891

VENDO per inutilizzo macchina caffe su-
per automatica De Longhi Intensa, per-
fettamente funzionante effettuata pulizia 
accurata e decalcificazione. € 100 Cell. 
340.2938891

VENDO spazzola folletto multifunzione 
adattabili a tutti i folletti può essere usata 
come spazzola per pavimenti duri e come 
battitappeto in automatico vendo a €40 
Cell. 347.2843144

VENDO stufa Argo alimentata con gas 
metano. Vendo a € 100 Cell. 3382436448

salute & bellezza
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VENDO macchinetta per tatuaggi ad euro 
20, completa. Nuova mai usata. Cell. 
340.4712300

BASTONE deambulatore per anziani, 
molto robusto, regolabile, in acciaio, con 4 
piedini d appoggio. € 15 Tel. 0373.386089 
Cell. 328.4444442

MAVOSTEN Forte. Occasione per chi 
lo assume, 20 euro n°30 capsule Cell. 
348.1221255

SEDIA x doccia anziani con schienale, 
bianca, regolabile in altezza, resistente. 
Nuova, ancora imballata, vendo a € 70. 
Cell. 348.6101876

SOLLEVAPERSONE elettrico da vasca, 
usato una sola volta, vendo a € 300. Cell. 
335.8328328

VENDO tutore Walker, funziona sia fix 
che rotabile,serve x caviglia ko, misura 
40,45, con velcro, adatto a tutti. € 50 Tel. 
0374416483 Cell. 3403907594

preziosi
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BRACCIALE con pietre bianche tipo bril-
lante, nuovo senza cartellino € 12 Cell. 
340.3283747

BRACCIALE di perline regolabile € 2 Cell. 
340.3283747

BRACCIALE maculato diametro interno 
cm 6,5 h. cm 2,3. € 3 Cell. 340.3283747

OROLOGIO a pendolo, da parete vendo a 
€ 200. Cell. 328.1181887

PENDOLO primi ‘900, perfettamente fun-
zionante, offro ad €350. Cell. 348.7004747

PENDOLO primi ‘900, perfettamente fun-
zionante, offro ad €350. Cell. 348.7004747

VENDO orologio ADDIESDIVE come de-
scritto nell’immagine. Mai usato in condi-
zioni pari al nuovo con scatola originale e 
documenti ad EURO 99. Cell. 3888180377

abbigliamento
annunci a pubblicazione gratuita
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ABITO da sposa a sirena, molto bello, con 
pellicciotto. Pulito e igienizzato. vendo a € 
180. Cell. 340.3259840

ABITO da sposa anni ‘80/’90,taglia 48,co-
lor bianco perla. Maniche lunghe a sbuffo, 
decorazione in pizzo e perle bianche sul 
davanti; semplice ma elegante. Gonna 
ampia con tulle in chiffon e sottogonna con 
cerchio. € 80 Cell. 3393703984

BORSONE ADIDAS mod.CW0115 A43010 
da viaggio. Ottimo stato pari al nuovo. € 
120 Cell. 327.0251904

MARSUPIO Kipling blu Unisex. Come nuo-
vo. € 5,00. Cell. 3398248990

OCCHIALI da sole uomo Marc Jacobs, con 
custodia, vendo a € 23. Cell. 333.2089391

PANTALONCINI short Speedo nuovi Tg M. 
Vera occasione, sono nuovi e mai indossati 
con etichetta. € 25 Cell. 327.0251904

ROMANTICO abito da sposa bianco per-
la, rifinito a mano, taglia 42, maniche a tre 
quarti con scollatura lavorata, doppia chiu-
sura posteriore con zip e bottoncini di per-
line. Ampia gonna di tulle con cerchio, velo 
con strascico... € 90 Cell. 349.1507621

SPLENDIDA pelliccia MOROSINI in vero 
visone femmina, stile attuale. Pelo morbi-
do, stile spigato. Rifiniture eleganti (polsi-
ni, tasche a scomparsa). Collo a scialle. 
In ottimo stato. Taglia M/L. € 300 Cell. 
3470194984

STIVALETTI pelle nera scamosciata + sti-
valetti pelle bianca, numero 40, vendo a € 
15 cad Tel. 0373.30736 Cell. 342.0771495

VENDO abito da sposa a € 600 Per infor-
mazioni su taglia e modello, chiamare nel 
pomeriggio. Cell. 333.4712902

VENDO Giacca uomo primaverile TEN 
YARDS BY COLMAR Vintage anno 90 Bei-
ge taglia 50. € 30 Tel. 347.4959465 Cell. 
339.7550955

VENDO Giubbotto da uomo Sportivo 
Vintage anni 80/90 Taglia 46 Magic Line 
FILA (nuovo) € 30 Tel. 347.4959465 Cell. 
339.7550955

VENDO scarponcini invernali marca valle-
verde numero 43 usati pochissimo a euro 
20. Cell. 348.7698415

VENDO scarponi militari esercito anni ‘80 
tenuti molto bene e risuolati, color marrone 
scuro, puro cuoio. € 50. Cell. 3388169015

VENDO short della Speedo non sono az-
zurri come in foto, a causa di ripresa da 
un cellulare, ma un bel verde acqua lago, 
Nuovi mai indossati e con etichette ne ho 
anche un’altro paio neri per chi fosse inte-
ressato. € 25 Cell. 327.0251904

bimbi
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ABBIGLIAMENTO per tutte le stagioni per 
bambini. Cell. 3280091772

CARROZZINA Giordani vintage origina-
le 1973, introvabile e spettacolare, con-
servata in ottime condizioni, sanificata, 
smontabile, con cromature, ammorizzatori, 
gomme ed accessori perfetti. € 150 Cell. 
3205678028
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MONTODINE

BELLA VILLA A SCHIERA LATERALE composta da soggiorno, 
cucina abitabile, 3 camere, 2 bagni, balcone, box e giardi-
no. Clima, antifurto e caldaia a condensazione.
Eccellenti condizioni. Bella posizione.

C.E.”E” 145,00

€ 228mila

IMMOBILIARE PANDINO
Via Milano, 32 - Pandino

Tel. 0373.970337 - 339.6264440 - 339.3016944
CREMA Viale Santa Maria

PALAZZETTO INDIPENDENTE SU 4 LATI di 500 mq su 2 
piani + mansarda/sottotetto recuperabile e semint. con cantine 
e box. Struttura in buone condiz. Ottima posiz. con destinazio-
ne resid./commerciale/direzionale/sanitario.

C.E.”G”285,00

€ 395mila

A 10 minuti da CREMA

VILLA SINGOLA SU UN’AREA DI 1000 MQ. Ideale per 2 famiglie, la proprietà offre 
al P.T. sogg./cucina, 2 camere, bagno, lav. e 2 box singoli. Al p.1° ampio sogg. con ca-
mino, una zona pranzo con cucina e un terrazzo coperto, 3 camere, 2 bagni. Antifurto, 
clima e irrigazione aut. con pozzo. Splendida piscina interrata.

C.E.”C” 128,94

€ 400mila

APPARTAMENTO DI 120 mq, ultimo piano con ascensore, 
ingresso, ampio soggiorno con camino, cucina abitabile, 3 came-
re , 2 bagni e 2 logge, in eccellenti condizioni. Tripla esposizione.
Termoaut. Cantina e box autorimessa. € 195mila

CREMA - OMBRIANO C.E.”F” 257,20CREMA Santa Maria

OTTIMO INVESTIMENTO! Bellissima proprietà indipen-
dente composta da 9 appartamenti affittati con 6 posti auto 
coperti + un Bilocale al P.T. libero + signorile casa padronale 
con ingresso privato e giardino esclusivo di mq. 1000. Otti-
me condizioni e libera al rogito. PREZZO AFFARE!!!

PANDINO C.E.”F” 337,52

IN ECCELLENTE POSIZIONE!!! Fabbricato commerciale al 
piano terra ad uso bar/ristorante con cucina, cantina, ca-
setta di 2 locali, dispensa e cortile interno.
Otre 300 mq. totali. € 200mila

MONTE CREMASCO

APPARTAMENTO TRILOCALE situato in un’elegante palazzina 
di recente costruz. dotata di ascensore, ampio sogg. con cucina 
a vista, disimpegno, 2 camere, balcone e bagno. Eccellenti con-
dizioni . Termoaut. e clima. Box auto incluso.

C.E.”E” 105,00

€ 135mila

PALAZZO PIGNANO

AREA EDIFICABILE RESIDENZIALE URBANIZZATA
in bella posizione a meno di €.100 al metro!!

lotto n.1 di 515 mq a €.50 mila oppure
lotto n.2 di 1.952 mq a 190 mila. Bellissima posizione.

FABBRICATO INDIPENDENTE, con cortile privato in centro paese, 
2 unità immobiliari: una commerciale di 160mq (ex bar-trattoria) + un’a-
bitazione in duplex composta da un bilocale di 50 mq oltre a mansarda 
di 80mq con terrazzo di 60mq + box e rustici.

CASALETTO VAPRIO

Solo € 149mila

MONTODINE
CASA

INDIPENDENTE
RISTRUTTURATA
in eccellenti condizioni;
ingresso, sala pranzo

e cucinotto, soggiorno, 
portico e lavanderia;
3 camere, bagno, e

ampio terrazzo di mq. 30
+ ampia e comoda

mansarda.
Libera.

C.E.”F” 155,00

€ 165mila

CASA INDIPENDENTE DA RISTRUTTURARE con giardino 
esclusivo di 150 mq. composta da 5 vani oltre al box 
per un totale di 140 mq. Disponibile ipotesi progetto di 
ristrutturazione.

PANDINO Ottima posizione

€ 120mila

CREDERA loc. Rovereto

CASALETTO CEREDANO C.E.”G” 511,32 CREMA C.E.”G” 293,02

MAGAZZINO COMMERCIALE, di 180 mq. al piano terra 
con altezza 3 metri, ingresso e cortiletto indipendente.
Possibilità di ristrutturazione
e trasformazione in 1 o 2 appartamenti. € 125mila

C.E.”G”175,00

PALAZZO PIGNANO C.E.”G” 175,00

STUPENDA VILLA SINGOLA IMMERSA NEL VERDE  disposta su 
unico piano, soggiorno con camino, sala pranzo, cucina, 3 ca-
mere, 2 bagni e lavanderia. Portici e giardino su 4 lati su un’area 
di 800 mq. Box doppio, taverna e cantina. € 360mila

PANDINO

CASA DA RISTRUTTURARE! IN CENTRO STORICO!  Casa 
indipendente da ristrutturare disposta su 2 piani oltre alla man-
sarda per un totale di 150mq. Disponibile ipotesi progetto di 
ristrutturazione. Occasione € 100mila

PANDINO Nosadello C.E.”G” 175,00

BELLA VILLA A SCHIERA disposta su due piani con al 
piano terra soggiorno, cucina abitabile, bagno, ampio box, 
portico fronte e retro; 3 comode camere con bagno padro-
nale al piano 1°. Giardino esclusivo. Libera. € 220mila

PANDINO

APPARTAMENTO DI OLTRE 100 MQ in centro paese po-
sto al 4° ed ultimo piano con ascensore, soggiorno, cucina 
abitabile, 2 camere, 2 bagni, balcone e terrazzino.
Ristrutturato a nuovo!! Box e cantina. € 138mila

C.E.”G” 688,73

A 10 minuti da CREMA C.E.”G” 688,73

BELLA VILLA SINGOLA, disposta su 2 piani. P.T.: ingresso, 
cucina ab., bagno lav., scantinato di 50mq. con h.3.00 m.+ 
2box e cantina. P.1°: sogg., cucina, 2 camere, bagno, rip. e 
terrazzino. Giardino esclusivo. Abitabile. € 190mila

C.E.”G” 175,00

TRESCORE cremasco C.E.”E” 105,00

IN BELLA POSIZIONE, BELLISSIMA VILLA SINGOLA 
di 4 locali con tripli servizi, box e giardino su 4 lati.
Ottime condizioni sia interne che esterne.
Rifiniture signorili. Da vedere! € 350mila

C.E.”G” 175,00C.E.”G” 175,00 C.E.”G” 175,00

GRANDE VILLA SINGOLA, in bella posizione su area di 900 
mq. Con 3 camere da letto, bagno, cucina con tinello, sogg. e 
2 balconi al P.1°; portico, ingr., bagno/lavan., 2 ampie cantine 
con h.3,00 m. e grande box. Libera e abitabile. € 250mila

CASCINETTA INDIPENDENTE CON CORTILE ESCLUSIVO  
ampio portico, soggiorno, sala pranzo, cucina abitabile e 
servizio al P.T; 4 camere e bagno al P.1°; box e rustico. 
Abitabile. € 140mila
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RECUPERO FISCALE del 50% ASSISTENZA INCLUSA

da € 7.900

RIFACIMENTO
BAGNO PRIMA

SCELTA

MATERALI DI

Pierre costruzioni

PROGETTAZIONE • COSTRUZIONI CIVILI ED INDUSTRIALI
R ISTRUTTURAZIONI  COMPLETE  CHIAVI  IN MANO
MANUTENZIONI IN GENERE ANCHE DI PICCOLA ENTITÀ 
RIFACIMENTO COPERTURE E BONIFICHE AMIANTO

 Pierre Costruzioni SRL - www.pierrecostruzioni.it
pierrecostruzioni@libero.it

0373.615015
Credera Rubbiano - via dei Cascinotti, 15/17 

IMPRESA EDILE DI RICCI E PAVESI

 

www.ceserani.it

ATTREZZATURE
GIARDINAGGIO

VENDITA E
NOLEGGIO

Crema - via Milano 59/B - Tel. 0373•31430

REALIZZAZIONE E MANUTENZIONE
GIARDINI - POTATURE

NOLEGGIO PIATTAFORME AEREE

ALLONTANAMENTO
PICCIONI

DISINFESTAZIONI
DERATTIZZAZIONI

100
ANNI
DI STORIA

in quattro
generazioni

PREVENTIVI 

GRATUITI

LETTINO da campeggio, come nuovo € 15 
Cell. 340.3283747

MONOPATTINO per bambino, in ottimo 
stato, vendo a € 15. Cell. 335.8370561

PASSEGGINO CAM tenuto in buone con-
dizioni. € 80 Cell. 3460059109

PIUMINO Canadiens 18 mesi. Cappottino 
il Gufo 12 mesi. € 60 Cell. 3460059109

RIDUTTORE per seggiolino auto vendo a € 
8. Cell. 340.2149515

SEGGIOLINO auto Chicco 0-13 kg gruppo 
0 come nuovo. € 50 Cell. 338.4919441

SEGGIOLONE bimbi Giordani mai usato 
vendo euro 70. Cell. 340.6105136

VENDO box neonato a 90 euro Cell. 
3534137563

VENDO cavallo Chicco più cucina e pas-
seggino euro 50 Cell. 3404072334

VENDO culla completamente fatta a 
mamo pezzo unico prezzo da concordare 
dopo presa visione posso inviare foto Cell. 
333.2335984

VENDO Fasciatoio FoppaPedretti in ottimo 
stato a 170€. Cell. 340.2149515

VENDO gioco da tavolo “Dominion”. Come 
nuovo. € 25. Cell. 340.3259840

VENDO gioco da tavolo “Master Labyrinth”. 
Ottimo stato. € 20. Cell. 340.3259840

VENDO gioco da tavolo Dominion espan-
sione Cornucopia, come nuovo. € 20. Cell. 
340.3259840

VESTITI per bambino (solo maschi) 0-6 
anni, in ottimo stato, vendo a € 2 al pezzo. 
Cell. 335.8370561

VENDO sette peluche raffiguranti i 7 nani 
Disney ( altezza 35 cm ) in toto a 100,00€ 
Cell. 338.4919441

attività commerciali
annunci a pagamento

a partire da € 7
per informazioni 0373 250642

CERCO attività avviata, da rilevare, di ven-
dita ambulante (mercati/fiere) di calze ed 
affini. Naturalmente con trattativa privata e 
massima serietà. Cell. 333.3944007

Cedesi attività
ortofrutta e minimarket

in centro paese
a soli 12 km da Cremona.

Locale di 58 mq completamente 
attrezzato: frigo a colonna, piccola 
cella frigorifera, registratore di cas-
sa, bilancia, banco cassa,
12 metri di scaffalature, esposito-
re in legno a 3 piani ed espositore 
in metallo su ruote.

svendo a € 4.700 trattabili
per pensionamento

occasione ideale per
avviare un’attività pronta all’uso!

Per informazioni 342 7503311

annunci a pubblicazione gratuita
 annuncio riquadrato 3 uscite a € 10

per informazioni 0373 250642

CASE  CERCO

CERCO porzione di capannone in affitto 
per rimessaggio camper (8x3x3m sono le 
dimensioni del camper). Valutabile anche 
eventuale acquisto.cell. 3485225417 (Giu-
seppe) Cell. 347.3605082

PENSIONATA cerca appartamento in affit-
to con riscatto, preferibilmente al piano ter-
ra e in zona centrale a Crema. Richieste: 
due camere da letto, cucina e soggiorno. 
Pagamento garantito tramite banca. Cell. 
346.5255600

PENSIONATI io e mia moglie, cerchiamo 
appartamento in affitto, bilocale con box e 
regolare contratto 4+4. Cell. 3476639781

SIGNORA ucraina cerca in affitto da priva-
to, un piccolo appartamento arredato nelle 
zone di Trescore Cremasco, Cremosano o 
San Stefano. Cell. 339.4208735

CASE  VENDO
annunci a pagamento

a partire da € 7
per informazioni 0373 250642

CAPRALBA villa singola su area oltre 
1000mq, per 2 famiglie. PT: trilocale, lav. e 
2 box singoli; 1P: ingresso indip, qudriloca-
le con 2 bagni, camino e terrazzo coperto. 
Giardino + piscina. Clima, antifurto...  € 
400mila. Cl. C/128,94. Imm. Pandino Tel. 
0373.970337

CAPRALBA villa singola su lotto di circa 
850mq composta da 2 appartamenti di 4 
locali + servizi e ripostiglio per un totale di 
mq 230. 4 box autorimessa. Buone condi-
zioni. € 320.000 Cl. F/273,66. Bonetti Im-
mobiliare. Tel. 0373.80630

CASALETTO C. Grande villa singola in 
bella posizione su area di 900mq.n 3 ca-
mere, bagno, cucina + tinello, sogg. e 2 
balconi al P1°; Portico, ingr., bagno/lav., 2 
cantine h.3mt e grande box. Libera e abita-
bile. € 250mila. Cl. G/511,32. Imm. Pandi-
no Tel. 0373.970337

CASALETTO V. centro paese. Fabbrica-
to indip. con 2 unità imm.: 1 commerciale 
di 160mq (ex bar-trattoria)+ abitazione in 
duplex composta da bilocale 50mq con 
bagno + mansarda 80mq e terrazzo 60mq 
+ box e rustici.  € 149mila. Cl. G/175. Imm. 
Pandino Tel. 0373.970337

CREDERA loc Rovereto, bella vingola sin-
gola su 2 piani. P.T.: ingr., cucina ab., ba-
gno, lav., scantinato 50mq h. 3mt + 2 box 
e cantina; P.1°: sogg., cucina, 2 camere, 
bagno, rip. e terrazzino. Giardino. Abitabi-
le. € 190.000 Cl G/688,73 Imm. Pandino 
Tel. 0373.970337

CREDERA loc. Rovereto: cascinetta indi-
pendente con cortile esclusivo, composta 
da ampio portico, sogg., sala pranzo, cu-
cina ab. e servizio al P.T.; 4 camere e ba-
gno al 1° P, box e rustico € 140mila. C.E. 
G/175. Imm. Pandino. Cell. 335.6932979 
- Tel. 0373.970337

CREMA 10 min. Bellissima casa d’epoca 
con depandance, su area complessiva di 
3.000 mq. Ideale per eventi o attività ri-
cettive. Superficie residenziale di 400 mq 
+ accessori. Immobiliare Pandino. Per in-
formazioni e visite: Cell. 338.1169468 - Tel. 
0373.970337

CREMA 10’, bella villa singola con: sogg., 
cucina ab., 2 camere matr. e bagno al P.T. 
+ P.S. ampio scantinato uso box/cantina/
taverna + in corpo staccato 2 box. Lotto 
di terreno tot 800mq. € 210mila. Cl G/245. 
Imm. Pandino - Cell. 339.3016944 - Tel. 
0373.970337

CREMA Campo di Marte/Ospedale (372) 
ampio trilocale al 1°P. Ingresso, sogg. con 
balcone, cucina ab. con balcone, dis., 2 ca-
mere, bagno, box, cantina, solaio comune, 
porta blindata, ascensore. Disponibile su-
bito. € 159.000. Cl F/191,15. Bonetti Imm. 
Tel. 0373.80630

CREMA centro storico (42) zona Piazza 
Premoli, ampio app.to da riattare al P.T., 
attualmente ad uso ufficio con doppio ac-
cesso ideale anche per studio medico. Mq 
146 catastali, 5 loc. + doppi servizi e disim-
pegno. Cl G/198,55. € 280.000. Bonetti 
Imm. Tel. 0373.80630

CREMA centro storico (via Mazzini) signo-
rile appartamento di ampie dimensioni, al 
1° P. con ascensore. Ingr., ampio salone, 
cucina ab., 2 camere matr., bagno, rip. e 
balcone. Completo di cantina e box. Libe-
ro. € 350mila. Cl. E/115 - Imm. Pandino. 
Tel. 0373.970337

CREMA centro storico, a due passi da 
Piazza Duomo (440) attico in duplex, am-
pia metratura con terrazzo e 2 balconi. Fi-
niture da personalizzare. 3° e ultimo piano. 
Cantina e box quadruplo di mq 80 c,a. € 
700.000. Cl. B/45,15. Bonetti Immobiliare 
Tel. 0373.80630

CREMA in villa a 2 piani, magazzino com-
merciale di 180mq al P. terra con h 3mt, 
ingresso e cortiletto indipendente. Possibi-
lità di ristrutturazione e trasformazione in 1 
o 2 appartamenti € 125.000. Cl G/293,02. 
Imm. Pandino Cell. 339.6264440 Tel. 
0373.970337

CREMA Le Murie (401) app.to al P.T. con 
ingr. indip., ampio portico, giardino. Sogg., 
cucina, 2 camere e bagno; P. int. 3a came-
ra con vista giardino, bagno, dis. e rip. Box 
doppio. Ottime finiture... Disp.09-10/26 € 
290.000. Cl E/184,55. Bonetti Imm. Tel. 
0373.80630

CREMA Ombriano (704) porzione di fab-
bricato indip. su 3 livelli. Ingresso, sogg., 
cucina ab. e rip.; 1P: camera matr. e ba-
gno; 2P: camera matr. Infissi doppio vetro, 
clima, zanzariere. Portico, rustico e cortile.  
€ 116.000. Cl G/198,15. Bonetti Imm. Tel. 
0373.80630

CREMA Ombriano, appartamento 120mq, 
ultimo piano con ascensore, ingr., ampio 
sogg. con camino, cucina ab., 3 camere, 2 
bagni e 2 logge. Eccellenti condizioni. Tri-
pla esposizione, termoutonomo. Cantina e 
box. € 195.000. F/257,20. Imm. Pandino 
Tel. 0373.970337

CREMA S. Maria (12) ottimo per investi-
mento a reddito, monolocale arredato, ulti-
mo piano con ascensore, balcone, cantina 
e posto auto. Risc. autonomo. Min. spese 
cond. Palazzina del 2007. € 75.000 finanz. 
c.a € 400/mese. Cl. C/102,68 - Bonetti 
Imm. Tel. 0373.80630

CREMA S. Maria proprietà indip. con 9 
app.ti affittati, 6 posti auto coperti + bilo-
cale libero al P.T. + casa padronale: cuci-
na ab. sala pranzo, sogg., salone, studio, 
bagno, lav, 3 camere, 3 bagni e terrazzo. 
Androne ingr., portico e giardino 1000mq 
Tel. 0373.970337

CREMA Sabbioni, spazioso trilocale al P. 
rialzato di palazzina di sole 6 unità. Ingres-
so, sogg., cucina ab., 2 camere e bagno. 
Da sistemare. Termoaut. e imp. clima. 
Sese condominiali contenute. € 95mila 
incluso box. Cl. G/175. Imm. Pandino Tel. 
0373.970337

CREMA v. Piacenza (23) nel complesso 
“Garden Residence” ottimo bilocale al 1°P. 
servito da ascensore con balcone e posto 
auto. Climatizzatore + poss. arredi. Ottimo 
investimento a reddito. € 100.000 totali. Cl 
F/299,43. Bonetti I Tel. 0373.80630

CREMA V.le S. Maria palazzetto indip. 
su 4 lati, 500mq su 2 piani + mansarda/
sottotetto recuperabile e seminterrato con 
cantine. Struttura in buone condizioni. Otti-

ma posizione, destinaz. res./comm./direz./
sanit. € 395mila. Cl. G/285. Imm. Pandino 
Tel. 0373.970337

CREMA vicino alla basilica di S. Maria, 
casa indipendente da cielo a terra, compo-
sta da 8 vani oltre a 2 soffitte. Da ristruttu-
rare. Mq 140 totai. Cl. G/175. € 82.000 trat-
tabili. Per informazioni: Imm. Pandino - cell. 
338.1169468 - Tel. 0373.970337

CREMANUOVA (33) appartamento ristrut-
turato al 3° e ultimo piano composto da 
ampio soggiorno con camino, cucina ab., 
comodo dis. con guardaroba, 2 camere, 
balcone e bagno. Risc. autonomo. Box e 
cantina. Cl. F/284,48. € 150.000. Bonetti 
Immobiliare Tel. 0373.80630

CREMANUOVA (40) zona Piazza Fulche-
ria, app.to duplex con giardino privato, ingr. 
indip. tipo villa a schiera, mq 160 c.a. Sogg. 
cucina + sala e bagno e terrazzo 46mq. P. 
sup: 3 camere, bagno, guardaroba. Porti-
co... € 375.000. Cl. E/189,55 Bonetti Imm 
Tel. 0373.80630

DOVERA loc. Postino, porticato rustico 
completamente da ristrutturare con poss. 
di ricavare 3/4 unità immobiliari indipen-
denti. Ideali per piccola impresa. Bella po-
sizione a 2 passi dal centro. € 60.000. C.E. 
esente. Imm Pandino. Cell. 335.6932979 
- Tel. 0373.970337

FORMIGARA porzione di casa indipen-
dente posta al 1° P. con soggiorno, cu-
cina, 3 camere, 2 bagni e box. In ottime 
condizioni, libera e abitabile! Zero spese 
condominiali. € 85mila. Cl. G/297,00. 
Imm. Pandino - Cell. 339.3016944 - Tel. 
0373.970337

ADIGNANO Appartamento da sistemare 
di due locali con bagno e balcone. Piano 
primo. Poche spese. Libero. €.50mila con 
box e posto auto. Cl. G/175,00. Immobi-
liare Pandino - Cell. 335.6932979 - Tel. 
0373.970337

MADIGNANO centro(235/3) soluzione di 
2 bilocali e 1 trilocale in duplex. Ingr. PT 
cucina e bagno; P1 zona living; P2 camera 
e bagno padronale. Cortile privato e posto 
auto esclusivo. Finiture extra capitolato. 
Cl.A4/9,45 - Da € 130.000. Bonetti Imm. 
Tel. 0373.80630

MADIGNANO in centro paese apparta-
mento rstrutturato di 3 locali con doppi 
servizi. Box e posto auto. Termoautonomo. 
€ 110mila. Cl. G/175. Immobiliare Pandino 
- Cell. 335.6932979 - Tel. 0373.970337

Vendita 2 villette
a Madignano

Per info 340.0596495

2 camere, 2 bagni, soggiorno, 
parquet, soffitti con travi a vista e 
serramenti di qualità. Posto auto 
e spazio esterno piastrellato.

€ 130.000

MONTE CR. trilocale situato in elegante 
e recente palazzina con ascensore. Am-
pio sogg. con cucina a vista, disimpegno, 
2 camere, balcone e bagno. Eccellenti 
condizioni. Termoautonomo e clima. € 
135.000. Cl. E/105,00 Imm. Pandino - Cell. 
339.3016944 - Tel. 0373.970337

MONTODINE appartamento di 3 locali in 
piccola palazzina con ascensore, soggior-
no con angolo cottura, camera matrimo-
niale, studio/cameretta, bagno e balcone. 
Termoautonomo. Box doppio. Occasione! 
€ 78.000. Cl. E/220. Imm. Pandino. Cell. 
339.3016944 Tel. 0373.970337

MONTODINE Bella villa a schiera laterale 
con soggiorno, cucina ab., 3 camere, 2 
bagni, balcone, box e giardino. Clima, anti-
furto e caldaia a condensazione. Eccellenti 
condizioni. Bella posizione. € 228mila Cl. 
F/145,00.Imm. Pandino Cell. 339.626444 
Tel. 0373.970337

MONTODINE casa indip. ristrutturata in 
eccellenti condizioni. Ingresso, cucina 
+ sala pranzo e cucinotto, sogg. portico 
e lav., 3 camere, bagno, ampio terrazzo 
c.a 30mq e comoda mansaeda. Libera 
Cl. F/155. € 165.000. Imm. Pandino: Cell. 
339.3016944 - Tel. 0373.970337

PALAZZO P. Per amanti del rustico! Ca-
ratteristica cascinetta indipendente com-
posta da 4 locali + ampio porticato con 
rustici e cortile esclusivo. Da ristrutturare. 
€ 75.000. Cl. G/175 Imm. Pandino. Cell. 
338.1169468 - Tel. 0373.970337

PALAZZO P. stupemda villa singola nel 
verde. Unico piano: sogg. con camino, 
sala pranzo e cucina, 3 cmere, 2 bagni 
e lav. Portici e giardino su 4 lati su area 
di 800mq. Box doppio, tav. e cantina. € 
360mila. Cl. G/175. Imm. Pandino - Cell 
335.6932979 Tel. 0373.970337

PALAZZO P., porzione di cascina su 2 
piani con soggiorno, tinello, cucina, 3 ca-
mere, bagno, 3 campate di portico e corte 
esclusiva di circa 200 mq. Da ristrutturare. 
Cl. G/175 € 105.000. Imm. Pandino: Cell. 
338.1169468 - Tel. 0373.970337

PANDINO appartamento di oltre 100mq 
in centro paese, al 4° e ultimo piano con 
ascensore, soggiorno, cucina ab., 2 ca-
mere, 2 bagni, balcone e terrazzino. 
Ristrutturato a nuovo! Box e cantina. € 
138mila. l. G/688,73. Imm. Pandino Cell. 
339.6264440 - Tel. 0373.970337

PANDINO centro storico in bella posizio-
ne, casa indipendente da ristrutturare, su 
2 piani oltre a mansarda per to. 150mq. 
Disponibile ipotesi progetto di ristruttura-
zione. Occasione! € 100.000. Cl. G/175. 
Immobiliare Pandino - Cell. 338.1169468 
- Tel. 0373.970337

PANDINO centro, monolocale con ingres-
so indipendente e piccolo spazio esterno 
di proprietà e ampio box doppio! L’appar-
tamento internamente è al rustico e da ulti-
mare nelle finiture. € 70.000. Cl E. esente. 
Imm. Pandino. Cell. 339.3016944 - Tel. 
0373.970337

PANDINO loc. Nosadello bella villa a 
schiera su 2 piani. P.T.: sogg., cucina 
ab., bagno, ampio box, portico fronte/
retro; 1°P.: 3 camere, bagno padronale 
e balcone. Giardino esclusivo. Libera. € 
220.000. C.E. G/175. Imm. Pandino. Cell. 
335.6932979 - Tel. 0373.970337

PANDINO ottima posizione, casa indipen-
dente da ristrutturare con giardino esclu-
sivo di 150mq composta da 5 vani oltre 
al box per tot. 140mq. Disponibile ipotesi 
progetto per ristrutturazio. € 120.000. Cl 
G/175. Imm. Pandino: Cell. 338.1169468 - 
Tel. 0373.970337

PANDINO ultimi appartamenti di nuova 
costruzione in piccola palazzina di 6 unità. 
Ampio sogg. con cucina, dismp., 2 camere, 
2 bagni, 2 balconi e box. Finiture di prima 
scelta. Ottima posizione. Da € 215.000. 
A/45. Imm. Pandino Cell. 339.3016944 - 
Tel. 0373.970337

ROMANENGO centro paese - Occasione! 
Casa di corte in eccellenti condizioni con 
cortiletto privato, su 2 piani: soggiorno con 
camino, ampia cucina ab., 2 camere, 2 ba-
gni, ripostiglio e box autorimessa. Clima. 
€ 129mila. Cl G/175. Imm. Pandino. Tel. 
0373.970337

SERGNANO in centro paese casa d’epoca 
disposta su 2 piani oltre a mansarda per 
complessivi 500mq di fabbricato. Ampi 
locali con soffitti affrescati. Area esclusiva 
di 1200mq. Da restaurare. € 180mila. C.E. 
G/175 Imm. Pandino: Cell. 338.1169468 - 
Tel. 0373.970337

TRESCORE CR (719) casetta indip. com-
pletamente da ristrutturare. P.T.: ingresso, 
soggiorno, cucina e bagno; 1° P: 2 came-
re; 2° P: solaio. Ampia striscia di terreno di 
proprietà con accesso carrale e pedonale. 
€ 55.000 tot. Cl G/316,22 Bonetti Imm. Tel. 
0373.80630

TRESCORE CR. centro spaziosa abitazio-
ne indip. Ristrutturata alcuni anni fa, P.T.: 
box sestuplo/magaz., uff., taverna, lav. e 
atrio; 1°P: salone doppio con camino, cu-
cina + pranzo, 3 camere, 2 bagni. Clima... 
Cl. G/621,49/442,82. € 218.000. Bonetti I 
Tel. 0373.80630

TRESCORE CR. in bella posizione, bel-
lissima villa singola di 4 locali con tripli 
servizi, box e giardino su 4 lati. Ottime con-
dizioni sia interne che esterne. Rifiniture 
signorili. Da vedere! € 350mila C.E. E/105. 
Imm. Pandino - Cell. 335.6932979 - Tel. 
0373.970337

VENDESI villetta a schiera da ultimare in 
centro a Bagnolo cremasco. Composta da 
soggiorno, cucina abitabile, 2 camere, 2 
bagni, guardaroba, lavanderia, cantinetta, 
garage e cortile.  C.E. da definire. Cell. 
335.1002128

imm. comm. vendo
annunci a pagamento

a partire da € 7
per informazioni 0373 250642

BAGNOLO CR. Magazzino artigianale in 
centro paese di 50 mq oltre ad ufficio + 
deposii e servizi. Cortile esclusivo chiuso. 
Poss. cambio destinazione in residen-
ziale. € 150.000. Per info e visite: Immo-
biliare Pandino. Cell. 335.6932979 - Tel. 
0373.970337

CAPERGNANICA: in prossimità della 
Paullese vendesi capannone di mq 832 
su area di mq. 2125 €. 635.000 Cell. 
335.1002128

CREMA ufficio arredato pari al nuovo in 
eccellente posizione, di 90 mq, comple-
tamente arredato! In complesso signorile, 
zona servita con ampi parcheggi! Libero 
subito! € 195.000. Imm. Pandino. Cell. 
338.1169468 - Tel. 0373.970337

MONTODINE capannone artig.: deposi-
to di c.a 200mq + soppalco 50mq + sala 
esposizione 100mq con bagno, uff./abita-
zione 60mq + al P.1° archivio/rip. 130mq 
con terrazzo. Area su 3 lati con giardi-
no e piscina. € 290.000 Imm. Pandino. 
Cell.335.6932979 - Tel. 0373.970337

PALAZZO PIGNANO sulla via principale 
del paese, vendesi negozio di 100mq con 
2 vetrine fronte strada. Ottime condizioni 
interne. Poche spese. € 90mila. Cl. G/175. 
Per info e visite: Immobiliare Pandino. Cell. 
335.6932979 - Tel. 0373.970337

PANDINO eccellente posizione! Fabbrica-
to comm.le al P. terra ad uso bar/ristorante 
con cucina, cantina, 2 locali e servizi, di-
spensa, portico e cortile interno. Oltre 300 
mq tot. Libero. € 200mila. Cl. F/337,52. 
Imm. Pandino - Cell. 335.6932979 - Tel. 
0373.970337

PANDINO negozio vuoto con 3 vetrine, 
fronte strada, posto al piano rialzato, di 2 
locali + servizio con scantinato e quota box 
comune. Da riattare. € 55mila. G/175,00. 
Immobiliare Pandino - Cell. 335.6932979 - 
Tel. 0373.970337

RIPALTA CR. vendesi ufficio, studio me-
dico, composto da 3 vani con bagno e 
posto auto. Piano terra. disponibile subito. 
€ 90.000. C.E. E/145. Per informazioni 
Imm. Pandino - Cell. 338.1169468 - Tel. 
0373.970337

RIVOLTA D/A bella posizione a ridosso 
Sp 185 Rivoltana, capannone singolo di 
545mq tot. di cui 420 P. terra + 125 P. pri-
mo, su lotto di 1215mq. Ceduto allo stato 
in cui si trova, da ultimare internamente. € 
400mila. Imm. Pandino: Cell. 339.3016944 
- Tel. 0373.970337

SPINO D’ADDA: Laboratorio/Magazzino 
artigianale di mq250 sito al piano terra. 
€ 120.000. Cl. G/175. Per info e visite: 
Immobiliare Pandino - Cell. 335.6932979 - 
Tel. 0373.970337

TRIGOLO Capannone artigianale, attual-
mente adibito a laboratorio: sala riunioni, 
uffici, pluriservizi, pavimenti in ceramica 
per tot 750 mq coperti su area di c.a 2400 
mq. Poss. ampliamento. Imp. funzionan-
ti a norma. € 390mila. Imm. Pandino Tel. 
0373.970337

box e posti auto
annunci a pagamento

a partire da € 7
per informazioni 0373 250642

CREMA a due passi da Piazza Garibaldi, 
vendo box doppio in complesso di recente 
coistruzione. € 37.000. Immobiliare Pandi-
no. Cell. 335,6932979 - Tel. 0373.970337

SERGNANO centro paese vendesi ultimo 
box autorimessa con posto auto privato, 
in contesto residenziale di recente co-
struzione. Mis. interne circa 6x3mt - tot. 
18mq. basculante in legno. Occasione 
solo € 12.000. Info Imm. Pandino Cell. 
338.1169468 - Tel. 0373.970337

CASE  VACANZA
annunci a pagamento

a partire da € 7
per informazioni 0373 250642

Affittasi bilocale con servizi e terrazzo.
Anche settimanalmente o week-end.

Può ospitare fino a 4 persone con un 
letto matrimoniale, un letto singolo e un 
divano letto. Si trova al 1° piano a soli 50 
metri dal centro storico e 1 Km dal mare.

Tel. 333.7583683

ALBENGA

terreni
annunci a pagamento

a partire da € 7
per informazioni 0373 250642

A 10’ da Crema - Casaletto C., in bella e 
tranquilla zona residenziale, ultimo lotto 
d’angolo edificabile, urbanizzato e recin-
tato di mq 590. Ideale per villetta singola 
indip. sui 4 lati. € 75.000. Imm. Pandino - 
Cell. 335.6932979 - Tel. 0373.970337

BAGNOLO CREMASCO, area edificabile - 
lotti di terreno urbanizzato in zona residen-
ziale con metratura minima di 400mq fino 
a 2000mq. Bellissima posizione. Per info 
e visite: Imm. Pandino Cell. 338.1169468 
- Tel. 0373.970337

CRESPIATICA vicino al centro abitato 
vendesi lotto di terreno agricolo seminati-
vo irriguo di mq 5530 (8 pertiche milane-
si). Libero. Occasione € 25.000. Immo-
biliare Pandino. Cell. 338.1169468 - Tel. 
0373.970337
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Via Stazione 90/A - CREMA - Tel.0373.474632
info@portefinestrecrema.com - www.portefinestrecrema.com

PORTE e FINESTRE
SHOWROOM

SERRAMENTI IN PVC – ALLUMINIO E ALLUMINIO LEGNO
PERSIANE E SCURI IN ALLUMINIO - PORTONCINI E PORTE BLINDATE
PORTE INTERNE - INFERRIATE - ZANZARIERE - TAPPARELLE

Orari d’apertura dal martedì al sabato 9.30-12.30 / 15.30-19.00. Nel pomeriggio solo su appuntamento.
Domenica e lunedì chiuso

Finanziamenti personalizzati 
fino a 24 mesi a tasso 0,00%

Detrazioni fiscali del 50%

PALAZZO PIGNANO Vendesi due lotti di 
area edificabile residenziale urbanizza-
ta in bella posizione: lotto n.1 di 515mq. 
a € 50mila oppure lotto n.2 di 1952mq. 
a 190mila. Zona residenziale. Per info: 
Imm. Pandino Cell. 339.6264440 - Tel. 
0373.970337

SERGNANO lotto di terreno residenziale di 
mq 464: ideale per villetta anche su unico 
piano. Zona residenziale confinante con il 
parco Serio. Affare! Solo € 40.000. Per info: 
Immobiiare Pandino Cell: 339.6264440 - 
Tel. 0373.970337

TERRENI agricoli zona Cremasca: Do-
vera 200 pertiche, Crema vicinanze 400 
e 1.000 pertiche, 4 Km da Lodi 270 perti-
che e Montodine 235 pertiche seminativo 
irriguo, fronte strada. Imm Pandino. Cell. 
339.3016944 - Tel. 0373.970337

TERRENI residenziali edificabili urbaniz-
zati in Pandino, Vaiano Cremasco, Monte 
Cremasco, Bagnolo Cremasco, Caper-
gnanica, Ripalta Guerina, Rubbiano. In-
formzioni in ufficio. Imm. Pandino. Tel. 
0373.970337

TRESCORE CR. (9227) in centro paese 
disponiamo di lotto edificabile urbanizza-
to a destinazione residenziale. Lotto mq 
1500. Richiesta € 150mila. Bometti Immo-
biliare Tel. 0373.80630

VAIANO CR. Area edificabile residenziale, 
urbanizzata, di 945 mq in zona residen-
ziale. € 150/mq. Ideale per palazzina. Per 
info: Imm. Pandino Cell. 335.6932979 - Tel. 
0373.970337

musica
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

Vendita di strumenti musicali
Riparazione e accordatura pianoforti,

strumenti storici e meccanici
Noleggio di pianoforti

per concertistica
Strumenti per indirizzo corsi musicali

Riparazione strumenti a fiato

OFFANENGO

www.pagliaripianoforti.it

Show Room: Via S. Rocco, 30
Laboratorio: Via dei Pergolati, 5
Telefono: 0373.780820
Cellulare: 348.7787770

Casa della Musica
PA G L I A R I

P I A N O F O RT I

COLOSSEUM  “Valentyne Suite” - Cd. € 
10 Cell. 331.4353892

COMPRO tastiere/synth e drum machines 
Anni 80, Solton, Siel, Crumar, Elka, Ro-
land, Yamaha ecc.. Chiamare Max. Grazie! 
Cell. 391.1423420

PIANOLA Medeli, ottimo stato, compren-
de borsa per trasporto.Se interessati invio 
foto su whatsapp. 50 euro trattabili . Cell. 
392.5467761

VENDO 23 audiocassette varie. In blocco 
50 € Cell. 333.2089391

VENDO batteria professionale completa 
in ottimo stato, ottima timbrica. Completa 
anche di seggiolino. Visionabile solo se in-
teressati a Palazzo Pignano. Prezzo € 850. 
Cell. 351.8915563

VENDO chitarra classica, ottimo sta-
to, con custodia 50 euro trattabile. Cell. 
392.5467761

VENDO pianale SUBWOOFER per auto. 
25 € Cell. 333.2089391

VENDO Pianola MC37A usata in buone 
condizioni a 20€ Cell. 338.4809912

VENDO vari vinili, tutti 45 giri, ad esclusio-
ne di un corso inglese a 33 giri. Vendo 100 
€ in blocco Cell. 333.2089391

VENDO YAMAHA PSR 1100 in perfette 
condizioni, funzionante in ogni sua parte 
con manuali d’uso sostituito floppy con let-
tore USB completo di due pedali cavo midi 
usb. Possibilità di visionarla al mio domici-
lio. € 400 Cell. 348.2378588

libri & riviste
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

LIBRI di testo usati - Pacioli Crema Cell. 
349.6005849

ENCICLOPEDIA Conoscere 16 volumi + 1 
volume indice. Dimensioni: 31h x 25p x 2 di 
spessore. Poco usata in buone condizioni. 
€ 20 Cell. 339.5485455

ENCICLOPEDIA Conoscere 1974. Volu-
mi in ottimo stato.Enciclopedia completa. 
Ritiro sul posto o spedizione da valutare a 
parte. € 50 Cell. 347.1161923

INGEGNERIA, vendesi Colombo, Inzoli, 
Termodinamica e Trasmissione del calore 
(88-88412-25-5) vendo a 17,50 euro Tel. 
0373.1970426

INGEGNERIA, vendesi D’Arrigo, Famulari, 
Gambarotti, Scotti, Chimica Esercizi e casi 
pratici (978-88-7959-963-4), vendo a 10 
euro Tel. 0373.1970426

INGEGNERIA, vendesi Focardi, Massa, 
Uguzzoni, Fisica Generale – Meccanica 
(978-88-08-08651-8), vendo a 21,75 euro. 
Tel. 0373.1970426

INGEGNERIA, vendesi Grimaccia, Mus-
setta, Zich, Elettrotecnica Esercizi e temi 
dìesame svolti (978-88-7488-904-4), ven-
do a 14 euro. Tel. 0373.1970426

INGEGNERIA, vendesi Kotz, Treichel, 
Townsend, CHIMICA (978-88-7959-777-7) 
a 26,50 euro. Tel. 0373.1970426

LA Sacra Bibbia. Nuovo e Vecchio Testa-
mento Garzantin. 2 volumi, ancora imballa-
to nella in confezione originale, in perfette 
condizioni, rilegato in oro, vendo a € 180. 
Tel. 0374.350822 Cell. 338.8422622

LIBRO di poesie vendo a € 2 a copia, ide-
ale come omaggio. Disponibili 100 copie. 
Cell. 335.8370561

VENDO circa 100 skorpio e 100 lancio 
story in blocco a 0.50 l ‘uno trattabili. Cell. 
3403028583

VENDO libri 1anno tsp (tecnico sportivo) 
PACIOLI crema. META PREZZO DI CO-
PERTINA Cell. 347.3733728

VENDO libri per  Pacioli 1, 2 3 e 4 REL sez. 
B. A metà prezzo. Cell. 338.5833566

VENDO TuttoTex completa dal n1 al 
n200 a 0.75 euro l’uno trattabili.Contat-
tare su whatsapp al 3403028583 Cell. 
3403028583

animali - altri
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

CERCASI gratuitamente cavallo TPR 
cavallo/a intero/sanato o cavalla di qual-
siasi età. tel tutti i giorni dopo 20:00 Cell. 
339.5053916

CONIGLIETTI nani, ariete, testa di leone e 
toys, vendo a € 20 cad Cell. 345.2219190

MICETTA di due mesi affettuosa e già abi-
tuata alla lettiera regalo Cell. 348.5171548

QUESTI micetti cercano una casa cu Cell. 
348.5171548

REGALO 3 cuccioli di cane 2 mesi e mez-
zo maschi neri con macchie marrone taglia 
media piccola svezzati non vaccinati. Cell. 
342.3149031

REGALO cavallo Cell. 338.1710800

TROVATO micetti abbandonati in mezzo ai 
campi. Ora sono accuditi da volontari e in 
cerca di adozione Cell. 348.5171548

VENDO Conigli maschi razza Nuova Ze-
landa, per riproduzione. Cell. 345.2219190

animali accessori

rubrica gratuita

ACQUARIO 200 litri con pesci, completo 
di tutto. vendo a € 100 per trasloco, non 
posso tenerli. Tel. la mattina fino alle 12 o 
dopo le 17 Cell. 338.8459413

ACQUARIO mis: 60x30 altezza 50cm ven-
do a € 100 compreso di tutti gli accessori 
Tel. 347.4959465 Cell. 339.7550955

DIVANETTO dimensioni 57x50cm, mai 
usato. Box per cani 73x73x23 ripiegabile 
usato solo una volta. Tutto in perfette con-
dizioni. Vendo a € 70. Possibilità di vendita 
singola.Portatraversine nuovo e mai utiliz-
zato. Cell. 347.1161923

PORTA traversino 60 x 60 cm, usato 1 
settimana, vendo a 10.00 euro. Telefonare 
dopo le 17:30. Cell. 346.7936558

SELLA nera ottime condizioni preferibile 
ritiro di persona. Cell. 347.8185092

VENDO distributori acqua più 2 per gra-
naglie per alimentare polli tutto a 50 euro. 
Cell. 348.1221255

VENDO gabbie x volatili a partire da € 15 
Cell. 338.8459413

attrezzature lavoro
annunci a pubblicazione gratuita

 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

500W -  0-2800giri, percussione,funzione 
avvita-svita, mandrino autoserrante, le 
punte sono da muro, come da foto, Ven-
do buono stato e funzionante,  € 40 Cell. 
327.0251904

AVVITATORE Black and Decker per piccoli 
lavori di casa, batteria Lithium 1.5 AH 3.5 
V, nuovo, vendo per inutilizzo a € 20. Chia-
mare dopo le 17:30. Cell. 346.7936558

BILANCIA professionale Kern model-
lo PCB 1000-2, vendo a € 140. Cell. 
333.2089391

CERCO in regalo 2 mobiletti da spogliatoio 
in ferro da usare come ripostiglio per scope 
e detersivi. Ringrazio anticipatamente Cell. 
338.2187604

CERCO in regalo banco frigorifero in accia-
io da cucina funzionante 2/3 ante per strut-
tura campi scuola ringraziamo in anticipo 
chi vorrà donarcelo. Cell. 338.2187604

COMPRESSORE ad aria compressa 18 
kg. Cell. 346.0945821

IMPIANTO a pioggia per irrigazione cam-
pi. Renghinatori per BCS in buono stato 
gommati a nuovo, varie attrezzature per 
agricoltura. Visionabili a Romano di lom-
bardia. Vendo a prezzo da concordare. 
Cell. 327.1819130

INSERTATRICE Rivit riv906. Completa-
mente nuova e mai usata x inserti femmina 
che vanno da M5 a M12, comprensiva di 
tiranti M5-M6-M8-M10-M12 e x inserti ma-
schio che vanno da M5 a M8 con tiranti 
M5-M6-M8. € 200 Cell. 327.0251904

KIT per sollevare e spostare facilmente 
mobili o sollevare cose pesanti come porte 
Cell. 331.4353892

LOTTO chiavi combinate Beta serie 42. 
Ottimo stato e pari al nuovo. € 110 Cell. 
327.0251904

MOTORE trifase 1,1 KW Mec 80 - B14 
230V collegato in monofase 2800 giri. € 95 
Cell. 327.0251904

MULINO per macinare il mais, vendo Cell. 
327.1819130

SCARPE antinfortunistiche U power mo-
dello Movida S1P n 39. Nuove mai usate. € 
10 Cell. 348.7943387

VENDO causa inutilizzo compressore aria 
25 lt. ABAC. Praticamente nuovo con n1 
pistola aria, pistola pressione pneumatici e 
tubo. € 100 Cell. 340.2938891

VENDO tester prova bobine e pic kup auto 
e moto con relativi moduli centralina. € 70. 
Claudio Cell. 3474736369

edilizia - sanitari
riscaldamento

rubrica gratuita

TRAVE di rovere, età stimata della trave 
300 anni, vendo per architettura porticati o 
simili. 1000 euro trattabili. Necessita solo di 
una sabbiatura per valorizzarne l’estetica. 
Tel. 3405426445

VENDESI portoncino a due ante in legno 
massello. Buona fattura, usato. Attual-
mente con apertura verso l’interno, ma 
facilmente modificabile da un falegname. 
Altezza:239cm. Larghezza totale:101cm. 
Spessore totale anta:6,3cm. € 300 Tel. 
3383030747

VENDO coppi seminuovi per tetti ad €0,50 
l’uno, in ottimo stato, disponibili in quantità. 
Cell. 3290967521

VENDO piccolo condizionatore a €15 Cell. 
349.1154695

VENDO solo in blocco: water, bidet e lavan-
dino a colonna €120. Cell. 338.3916225

VENDO vecchie tegole da venire a visiona-
re Cell. 333.2089391

VETROCEMENTO 1.50€ al pezzo. Di-
sponibili circa 50 pezzi.da pulire Cell. 
333.2089391

giardinaggio
annunci a pubblicazione gratuita
 annuncio riquadrato 3 uscite a € 10

per informazioni 0373 250642

GIARDINIERE
professionista esegue

manutenzione e realizzazione

Disponiamo di catenaria,
minipala e miniescavatore

GIARDINI
e IMPIANTI DI IRRIGAZIONE

POTATURE, ABBATTIMENTI e 
INTERVENTI D’EMERGENZA

Cell. 339.8493180
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MARAZZI
AUTODEMOLIZIONE

AUTORIZZATO P.R.A. - LAVORIAMO IN COLLABORAZIONE CON L’ACIGRATUITAMENTEDEMOLISCE IL TUO AUTOVEICOLO

RITIRO A DOMICILIO

BAGNOLO CREMASCO (CR)  via Giuseppe Di Vittorio, 10
Tel. 0373•274451

office@automarazzi.com  -  www.autodemolizionimarazzi.it

ORARI DI APERTURA
09.00-12.00 / 14.00-18.00

SABATO CHIUSO

AUTO - MOTO
CAMPER - RIMORCHI

TRATTORI - CARRI AGRICOLI
AUTOCARRI - AUTOBUS

VENDITA
RICAMBI USATI

Bellocchio Metalli
Recuperiamo Metalli per ridare vita alla materia prima

BELLOCCHIO ALESSANDRO RECUPERO ROTTAMI METALLICI E CAVI ELETTRICI

Contattaci per informazioni
o per fissare un appuntamento per lo scarico del materiale presso la nostra sede.
LODI - Via della Filanda 8 - 0371 426794 - 328 3851474 - bellocchiometalli@libero.it

rame acciaio alluminio ottone piombo cavi elettrici contenitori scarrabili
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ROTOLO tessuto non tessuto 
160mt×1.52hx sp. 0.25 mm. 80€ Cell. 
333.2089391

SPONDE/PARETALI per bancali 120x80. 
9.80€ cad.6 X 50€.10 x 80€.20 x 150€ Cell. 
333.2089391

VENDO causa inutilizzo tosaerba a filo e 
tosasiepi a scoppio non professionali nuovi 
e funzionanti. € 150 Cell. 340.2938891

VENDO causa inutilizzo tosaerba profes-
sionale a spinta oleo Mac lama da 50cm. 
completamente revisionato con cesto rigi-
do. € 150 Cell. 340.2938891

VENDO due piante di avocado 5€ Cell. 
349.1154695

VENDO robot Zodiac CNX 2090 per di-
smissione piscina. Usato una sola stagio-
ne. Esegue la pulizia del fondo, delle pareti 
e della linea dell’acqua in piscine fino a 12 
metri di lunghezza. Dotato di sistema di 
navigazione con 2 programmi. € 300 Cell. 
3492613589

VENDO Tagliasiepi Elettrico Marca 
EINHELL a € 30 Tel. 347.4959465 Cell. 
339.7550955

VENDO tosasiepi parkside non professio-
nale con n2 aste per prolunga perfettamen-
te funzionante. € 60 Cell. 340.2938891

robiere
annunci a pubblicazione gratuita
 annuncio riquadrato 3 uscite a € 10

per informazioni 0373 250642

ACQUISTO

328.7711081
RITIRO A DOMICILIO - PAG. CONTANTI

Collezioni Fumetti
Album Figurine - Libri

DVD - CD - Vinili
Modellini (auto-moto)

Locomotive

2 pannelli per doccia ad angolo L. 90 cm x 
P. 70 cm, composta da due lastre di vetro 
temperato da 8 mm con telaio in acciaio 
inox, in ottimo stato. Vendo a € 150. Tel. 
347.4959465 Cell. 339.7550955

ACQUISTO BIANCHERIA
ANTICA E VECCHIA

sia da letto che da tavola
(lenzuola, tovaglie, federe ecc) e 

ANCHE OGGETTISTICA
ANTICA E VECCHIA

(servizi da te, caffè,
soprammobili, stampe, quadri, ecc)

Tel 339.2132713

ASSE da stiro da tavolo.71 cm.x 33 
cm.Come nuova Euro 15,00. Cell. 
3398248990

CENTROTAVOLA vintage DERUTA vendo 
a 50 euro Cell. 347.5179122

CISTERNETTE da 1000 lt con gabbia in 
ferro, pulite, h 115 x 100 x 120 cm, vendo 
a € 40 cad. Lasciare o scrivere messaggio. 
Cell. 335267279

KIT imbottigliamento vino (avvinatore, tra-
vasatore) con possibilità di vendita anche 
diverse damigiane, bottiglie di vetro spesso 
e tappatrice a leva sughero. Prezzo da de-
finire insieme. Ritiro in crema o spedizione 
a vostro carico. Cell. 348.3170041

N° 18 bomboniere per battesimo in argento 
e n° 17 portaconfetti con bambolina in ce-
ramica per bambine. Perfette.Ideali anche 
come vendita per mercatini. Ritiro sul posto 
oppure spedizione a carico destinatario. € 
50 Cell. 347.1161923

SET di sei papere gialle in ceramica 
carinissime in diverse posizioni da met-
tere su mensola o top mobili. € 20 Cell. 
349.1507621

TROLLEY Roncato, molto capiente e ro-
busto.Altezza 75 cm. Larghezza 55 cm. 
Profondità 30 cm.Ottime condizioni. Euro 
20,00. Cell. 3398248990

VENDO bottiglie per imbottigliare, vetro 
pesante tutte uguali - pulite.Per tappi in 
sughero, plastica, corona. Giovanni. Tel. 
0374.85159

VENDO n.12 griglie Salvaprato verde 
cm.60 x 60  € 80 Tel. 347.4959465 Cell. 
339.7550955

VENDO robot da cucina (SILVER CREST). 
Nuovo mai usato. 350 € poco trattabili. 
Cell. 333.2089391

gratis
annunci a pubblicazione gratuita
 annuncio riquadrato 3 uscite a € 10

per informazioni 0373 250642

CERCO gratis oggettistica bombonie-
re bigiotteria ecc. tutto quello che non vi 
serve. Ringrazio anticipatamente Cell. 
347.5179122

OLTRE 100 spartiti di musica da ballo per 
fisarmonica, clarinetto, violino, tromba o 
per banda. Prezzo simbolico €1 l’uno a 
chi viene a prenderli. Formato A5 circa.Si 
spedisce, a pagamento. Cell. 347 4251857

REGALO 10 contenitori piccoli di plastica e 
cartone per uova. Cell. 327.1199721

REGALO materasso singolo in buone 
condizioni. Ritiro al mio domicilio. Cell. 
360.448340

CERCO in regalo banco da 
falegname,scalpelli, sgorbie e pialle in 
qualsiasi condizioni siano; ringrazio antici-
patamente chi gentilmente vorrà donarme-
li. Cell. 338.2187604

CERCO in regalo lampadario in vetro a 
gocce o tipo Venezia o tipo Murano di 
qualsiasi misura o grandezza, penso io 
al distacco. Ringrazio anticipatamente 
chi gentilmente vorrà donarmelo. Cell. 
338.2187604

CERCO in regalo monete e cartamone-
ta italiane e straniere di qualsiasi anno o 
epoca; ringrazio anticipatamente chi gentil-
mente vorrà donarmele. Cell. 338.2187604

LIBRERIA componibile nera Cell. 
348.5606046

collezionismo
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 fotoannuncio 2 uscite a € 10
per informazioni 0373 250642

ACQUISTO
COLLEZIONI

328.7711081

Vino - Champagne - Whisky
Lego - Giocattoli - Kit montaggio

Action Figure
Macchine Fotografiche

RITIRO A DOMICILIO - PAG. CONTANTI

2 macchine fotografiche. 35 € Cell. 
333.2089391

BOCCALI birra da 1 Lt della “Gerundium 
fest” anni 2010/12/13/14. € 20Disponibili 
altre tipologie. Cell. 333.2089391

CALENDARIO Pirelli “Limited Edition” del 
1997, con immagini scattate da più fotogra-
fi di fama mondiale, integro e conservato 
nella sua originale confezione. € 180. Cell. 
348.7698415

CALENDARIO Pirelli “Limited Edition” 
del 1998, del celeberrimo fotografo Bruce 
Weber, perfettamente integro e conservato 
nella sua confezione originale. € 160. Cell. 
348.7698415

CARTELLA vintage completamente in pel-
le, mai usata. € 35 Tel. 0373.1970426

CASSETTE vini con due bottiglie di Gat-
tinara 1964 come da foto.Miglior offerente 
Tel. 0373.1970426

COLLEZIONE manometri vendo al miglior 
offerente. Cell. 3403028583

COLLEZIONE oggetti heineken. 35 € Cell. 
333.2089391

JVC JX - T88  Titolatrice da collezione. € 
69 Cell. 331.4353892

MONETE mondiale 1982 vendo a € 20. Se 
per caso non rispondo inviate un whatsapp 
Grazie Tel. 388.8259263

PREZZO in foto e relativo al singoloValuto 
offerteSe acquistati in blocco il prezzo ver-
rà concordatoPer informazioni contattate-
mi via whatsapp Tel. 388.8259263

PROFUMI vuoti. 25 € Cell. 333.2089391

SERVIZIO da sei argentato da dolce degli 
anni 50/60 del 900 mai stato usato e nella 
sua confezione originale. Vendo a € 30,00 
Cell. 338.2187604

STAMPE (6) pdi vecchie fotografie di Cre-
ma e cremasco. Nuove. Vendo a euro 10. 
Cell. 347.1308773

STERILIZZATORE-BOLLITORE per sirin-
ghe anni 50. Cell. 331.4353892

SVEGLIA vintage anni ‘50 funzionante. 
L’ oggetto presenta una crepa nel vetro 
e bordo segnato. Vendo a euro 10. Cell. 
347.5423026

TANTISSIME monete da 5, 10, 20, 50 e 
100 lire, del periodo prima dell’euro. An-
che alcune versioni piccole da 50 e 100 
lire, coniate in edizioni particolari. Monete 
da 1 e 2 euro “strane” o commemorative. 
Le venderei se il prezzo è interessa Cell. 
349.3523058

TERMOMETRI  da collezione con gabbia 
in metallo e gancio: sono stati utilizzati 
per la panificazione e per la pasticceria. 
Da esporre. € 15 Tel. 3403810726 Cell. 
3409776253

VENDO collezione completa monete 
repubblica, tutto FdC. Per contatti Tel. 
0374.85159

VENDO Francobollo Italia campione del 
Mondo calcio 1982. € 9. Se per caso non 
rispondo inviate un whatsapp Grazie Tel. 
388.8259263

VENDO Monete Souvenir Vaticano se per 
caso non rispondo inviate un whatsapp 
Grazie Tel. 388.8259263

relazioni sociali

richiesto documento d’identità
rubrica gratuita

49ENNE, discreta presenza, alto 1.83, 
musicista per hobby, cerca ragazza/donna 
massimo 45 anni a cui piacciano le cose 
semplici, per una storia che porti a costrui-
re qualcosa. Eventuali foto in privato. Cell. 
333.3944007

50ENNE italiano single alto 1,80 fisico 
norm,cerco nuove conoscenze femminili. 
Telegram Morris 74 Cell. 348.8221444

70ENNE vedovo, amante dei viaggi, ri-
cerco signora di età adeguata per instau-
rare un sereno rapporto di amicizia. Cell. 
3313488158

CIAO ho 32 anni e vivo solo  Cerco ragaz-
za  Cell. 3286365948

CIAO sono un ragazzo italiano mi piace-
rebbe conoscere gente nuova per fare 
nuove amicizie maschili femminili per 
uscire a bere qualcosa chiaccherare. Max 
40 anni solo italiani . tel 329.5463145 
solo mex whatsapp zona cremasco Cell. 
329.5463145

DONNA 40enne cerca nuove amicizie 
maschili e femminili per allargare le pro-
prie amicizie. No secondi fini. Astenersi 
avventurieri/e. Tel. 379.1952312 Cell. 
379.1952312

HO 70 anni sono vedovo cerco donna Max 
68 anni perché la solitudine non porta da 
nessuna parte Cell. 3402426905

SIGNORE 65enne, dinamico e socievo-
le, desidera incontrare gentile signora 
per un bel percorso di vita insieme. Tel. 
353.4814276 Cell. 353.4814276

SOLO ragazze , donne con voglia di cono-
scere e relazionarsi , no perditempo grazie 
, si a un caffè 4 chiacchiere poi ....anche 
non libere a presto scrivetemi anche su 
wazzap Cell. 3386792812

UOMO di 50 anni, simpatico e di bella 
presenza, con occhi castani, cerca una 
fidanzata mora di Ripalta Cremasca o 
Crema. Alessandro, disponibile anche per 
una relazione seria che porti al matrimonio. 
Alessandro. Telefonare dopo le 16 al Cell. 
393.4669253

NON libero, ma solo, cerca signora, non 
importa l’età, libera o non libera. Voglio 
dare e ricevere tanto affetto, coccole e 
relax. Dicono che sono una persona dolce 
e gentile. Richiedo discrezione e cortesia. 
Telefono  no  WhatsApp   388 9936810 
Cell. 388.9936810

PENSIONATO benestante, celibe, casa 
e auto di proprietà, buona pensione. Amo 
il mare e la vita sociale. Cerco donna di-
vorziata o vedova per relazione seria e 
matrimonio. I soldi contano il giusto, conta 
volersi bene. Disposto a trasferirmi. Cell. 
328.8098645

QUARANTENNE italiano single cerca 
donna italiana per eventuale storia seria. 
Zona crema.  scrivetemi solo su whatsapp 
no chiamate tel 329.5463145 Cell. 
329.5463145

UOMO di 50 anni, simpatico e di bella 
presenza, con occhi castani, cerca una 
fidanzata mora di Ripalta Cremasca o 
Crema. Alessandro, disponibile anche per 
una relazione seria che porti al matrimo-
nio. Alessandro. Telefonare dopo le 16 al 
393.4669253 Cell. 393.4669253

messaggi
annunci a pubblicazione gratuita

 
per informazioni 0373 250642

CERCO donna italiana per il periodo dal 
12/08/25 al 31/08/25 che possa accudi-
re signora anziana, non autosufficiente, 
Disponibile dall 05:15 alle 10:30. Se inte-
ressate chiamare solo il pomeriggio al Cell. 
3703644707

CERCO signora per stiro e pulizie casa in 
zona Rivolta d’Adda - Palazzo Pignano. 
340.2633521 Cell. 340.2633521

HO bisogno di qualcuno che ripara le mac-
chine da scrivere, di uno studente pratico 
di cel, TV, pc e di un idraulico ed elettricista 
per piccoli lavori. Cell. 327.1199721

SPAZIO pubblicitario su una ringhiera 
di balcone in centro a Crema. Info 333 
2089391 Cell. 333.2089391
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